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PARTEA OFICIALA
. Bucuresci, 19 Ianuarie 1882.

MINISTERUL DE RESBEL

CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeu și voința 

națională, Rege al României,
La toți de faciă și viitori, sănătate.
Asupra raportului ministrului 

Nostru secretar de Stat la depar
tamentul de resbel, cu No. 529, 

Am decretat și decretăm: 
Articol unic. — Sub-locotenentul 

Chiper Constantin, din bateria 18 
terit. Iași, se trece în arma infan
teriei și se mută în regimentul 8 
linie, pe $ioa de 16 Ianuarie 1882.

Ministru Nostru secretar de Stat 
la departamentul de resbel este în
sărcinat cu executarea acestui de
cret.

Dat în Bucuresci, la 15 Ianua
rie 1882. CAROL

Ministru secretar de Stat 
la departamental de resbel,

I. G. Brătianu. No. 75.

Raportul 'D-lul ministru de resbel către M. 
S. Regele

Sire,
Sub-locotenentul Chiper Constantin, 

din bateria 13 terit. Iași, fiind propus 

de inspectorul general pentru a se trece 
în arma infanteriei, unde a comptat pâ
nă la 16 Februarie 1881 , pentru moti
vele că nu posedă cunoscințele cerute 
armei artileriei, am onăre a ruga pe Ma
jestatea Vdstră sâ bine-voescâ a semna 
anexatul proiect de decret, relativ Ia tre
cerea sub-locotenentulul Chiper în ar
ma infanteriei și mutarea sa tn regimen
tul 8 linie, la vacanța ce este.

Sunt, cu cel mai profund respect, 
Sire, 

Al Majestăței Vostre, 
Prea plecat și prea supus servitor, 

Ministrn secretar de Stat 
la .departamentul de resbel, 

I. C. Brătianu.
No. 529. 1882, Ianuarie 14.

Prin înaltul decret regal, cu No. 
74, din 15 Ianuarie 1882 , după 
propunerea făcută, de D. ministru 
secretar de Stat la departamentul 
de resbel, prin raportul No. 527, 
locotenentul Isvoranu Mihail, din 
arma cavaleriei, aflat in disponi
bilitate pentru concediu de 7 luni, 
de la 4 Iunie 1881, s’a chiămat în 
activitate de serviciu, la vacanța 
ce este îu regimentul 3 călărași, 
pe ^Lioa de 16 Ianuarie 1882.

MINISTERUL DE FINANCE

Prin înaltul decret regal, cu No. 
89, din 16 Ianuarie 1882 , după 
propunerea făcută, prin raport, de 
D. ministru secretar de Stat la de
partamentul de finance, D. Ulisse 
Vasilescu, fost elev al scolei libe
re de sciințe politice din Paris și 

funcționar în ministerul finance
lor, este numit în postul de cap al 
biuroului statistic din direcțiunea 
vămilor, în locul D-lui Gt. T. Dines- 
cu, trecut în altă funcțiune.

PARTEA NEOFICIALA
Bucuresci, 19 Ianuarie 1882.

D. prefect de Botoșani încredințezi 
că furul de vite numit Vasile Codăii s’a 
prins de către săteni, în pădurea lonă- 
șenil, din comuna Șoldănesci, fiind sin
gur, fără să mal aibă tovarăși.

DEPEȘI TELEGRAFICE 
(Serviciul privat al Monitorului.)

Paris, 30 Ianuarie, — piarul Dăbats 
confirmă astă-^i câ programul financiar, 
adoptat de D-nii Freycinet, Leon Say și 
Feiry, se resumâ ast-fel : nici emisiune 
de rentă, nici conversiune, nici răscum
părare de drumuri de fer.

Paria, 31 Ianuarie. — (1 și 30 m. d.) 
țliarul oficial va publica in astă dirni- 
nețâ noul minister ast-fel cum s’a tele
grafia! noptea trecută, afară câ el va co
prinde mai mult pe D. de Mahy, ca mi
nistru de agricultură, D. Tirard luând 
portofoliul ministerului de comerciă.

Paris, 30 Ianuarie.—piarele pri
mesc forte bine cabinetul Kreycinet-Leon 
Say ; ele aprobă programul financiar ca 
fiind garanția unei politici pacinice.

Viena, 30 Ianuarie. — In ședința co
mitetului delegațiunei ungare de mâne, 
raportorul, D. Baross, va face o espu- 
nere detailată a situațiunel militare, ba- 
sată pe explicațiunile ministerului de 
resbel. Aceste comunicsrl se vor face în 
comitet secret.
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de Berlin le desemnase mal înainte, și 
constată, pe lângă acesta., relațiunile 
amicale ale Greciei cu tote cele-alte 
Puteri. (Havas.)

ANUNCIURI MINISTERIALE

Berlin , 30 Ianuarie. — Richstagul. 
D. de Boetticher , secretar de Stat, de
clară că consiliul federal aderă la bud
getul Imperiului ast-fel după cum s’a 
fixat de Reichstag ; dar guvernele fede
rale privesc ca nejustificată primirea 
propunerel Richter, relativă la reducerea 
cqntribuțiunilor matriculare, prin cari 
fie-care Stat al Germaniei contribue pro
porțional la cheltuelile Imperiului.

Sesiunea Reichstagului s’a închis a- 
poi printr’un mesagiu imperial.

Dieta Prusiei. — D. Bitter, -ministru 
de finance, a declarat că budgetul Pru
siei, în urma modificărilor introduse în 
budgetul Imperiului, suferă el însuși 
modificări ast-fel că quota-parte a re
gatului în contribnțiunile matriculare 
se găsesce redusă cu 5,800,000 mărci și 
că, prin urmare, proiectul de împrumut 
de 4,900,000 mărci pote astă-<jl să fie 
retras.

Belgrad, 30 Ianuarie. — Skupcina. 
In discuțiunea adresei de răspuns la dis
cursul Tronului, șeful radicalilor a a- 
tacat cu violință guvernul. Ca răspuns, 
D. Kuyundzici, vice-președintele Came- 
r ;î, a arătat, printr’un discurs fdrte mult 
aplaudat, tot ceea ce guvernul a făcut 
bun pentru țeră.

Adresa s’a adoptat prin 99 voturi, 
contra 50. Oposițiunea a refusat de a o 
semna.

Paris , 30 Ianuarie. — Societatea 
Uniunea generală (Bontoiix) a suspen
dat plățile sale până după hotărârea A- 
dunărei acționarilor, care trebue să se 
ție la 3 Februarie.

Londra, 30 Ianuarie.—Banca Engli- 
terei a rădicat taxa scomptulul seti ia 6 
la sută.

Bruxelles, 30 Ianuarie.—Banca Bel
giei. a rădicat la 9 la sută taxa scomp
tulul efectelor de comerciii străin pe 
piețele Belgiei.

Amsterdam, 30 Ianuarie. — Banca 
de Amsterdam a rădicat taxa scomptulul 
seiî la 5 la sută.

Roma, 31 Ianuarie. — Comisiunea 
pentru proiectul de lege privitor la es- 
tradare , după ce a sancționat escepțiu- 
nea pentru crimele politice, a hotărât că 
escepțiunea nu este' aplicabilă Ia omor, 
afară de cașul unde omorul ar fi. fost 
comis pentru un scop politic, cu ocasiu- 
nea unei insurecțiunl sau unul resbel- 
civil.

Paris, 31 Ianuarie. — Diarul oficial 
publică constituirea noului minister, 
ast-fel după cum s’a telegrafiat deja de 
Agenția. Havas.

Atena, 31- Ianuarie. — Sesiunea Ca
merei deputaților s’a deschis printr’un 
discurs al Tronului, în care Regele Gh.e- 
orghe arata, câ Grecia a făcut uh mare 
sacrificiu păcel Europei, renunciând la 
o.parte din teritoriile pe cari tratatul

MINISTERUL DE INTERNE

Direcția generală a serviciului 
sanitar.

Se aduce la cunoscință generală că, 
starea epizootielor din țeră în cursul lu- 
nel Decembre 1881, a fost următorea:

1. Nu a existat nicăeri pesta-bovină.
2. Tote bdlele epizootice, cari aii fost 

în luna Noembre, aii încetat, și
3. Din noii s’au mal ivit în cursul lu- 

nel Decembre anul trecut, numai Variola 
ovină în comunele Conțesci și OdobescI, 
din județul Dâmbovița, și la oborul co
munei Bucuresci, județul Ilfov, s’aii 
constatat 2 cal răpciugoșl, și anume: un 
cal provenit din comuna Gurbănesci și 
o iapă din comuna Cătrunesci, județul 
Ilfov.

In contra acestor bole s’aii aplicat 
măsurile prescrise de regulamentul po
liției veterinare ; iar oile sănetose din 
turmele infectate s’au inoculat.

No. 180. 1882, Ianuarie 18.

Epitropia generală a spitalului 
Sf. Spiridon din Iași.

Postul de medic primar ospiciulul de 
alienate din monastirea Adam , depen
dințe de acestă epitropie, fiind vacant, 
s’a regulat ținerea concursului în ^ioa 
de 12 Maiii 1882, în cabinetul colegiu
lui medical din spitalul central a casei 
Sf. Spiridon din Iași, conform legei sa
nitare, se publică acesta spre cunoscin- 
ța generală, că D-nii doctori cari întru
nesc condițiunile cerute pentru ocupa
rea unei atarl funcțiuni, să se adreseze 
epitropiel generale a casei Sf. Spiripon, 
cel puțin cu 20 Zile înaintea termenului 
fixat pentru ținerea concursului , pre- 
sentând pe lângă cerere înscrisă actele 
constătătore calităților și tesa prevăzu
tă prin regulamentul spitalului din care 
D-nii eoncurențl pot lua cunoscință în 
cancelaria epitropiel.

Spre a fi admiși la concurs se cere ca 
concurenții să fie doctori în medicină, 
avend pe lângă calitatea de român pa
tru ani de practică sah duoi ani de func
țiune ca medic secondat-■ într’un spital, 
sau în fine probând că au fost cel puțin 
duoi ani ca intern în spitalul din Paris 
saii că au- fost duoi ani Ca asistent în u- 
nul din spitalele Germaniei.
‘ No. 180.

MINISTERUL DE FINANCE

Direcțiunea generală, a vămilor și 
contribuțiunilor indirecte

Se publică spre cunoscință generală 
că, în <jioa de 29 Ianuarie, se va vinde 
prin licitațiune în localul biuroului va
mal Brăila, o sticlă cu unt de trandafir, 
în greutate de 400 grame , părăsită la 
acel biuroiî.

Doritorii de a cumpăra asemenea mar- 
.fă, să se presinte în Zi oa arătată la men
ționatul biuroiî vamal spre a concura 
la licitațiune.

No. 1,792. 1882, Ianuarie 18.

. — Se publică spre cunoscință gene
rală că, în Zioa de 29 Ianuarie 1882, se 
va vinde prin licitație în localul biurou- 
lul vamal Iași, trei cesdrnice de aur (fa
brica Levy Freres Bienne), cohfiscate la 
acest biuroiî de la comercinantul I. lo- 
sefsohn. VînZârea se va face.în total sau 
cu bucata.

Doritorii de a cumpera asemenea ce
sdrnice, să se presinte în $ioa aretată, 
la menționatul biuroiî vamal, spre a. 
concura la licitație.

No. 1,799. 1882, Ianuarie 18.

Casieria generală, de Vâlcea.

Brevetul de licență sub No. 385, din 
1881, ce se poseda de debitantul băutu
rilor spirtose, Gr. Gheorghiu, din comu
na Ocna, plasa Ocolu, pei’Zendu-se, se 
publică a lui an ulare.

No. 13,443. 1882, Ianuarie 16.

— IndiviZil notați mal jos , aflându- 
se condamnați la amenZI judiciare , cn 
sumele ce se arată în dreptu-le, de dife
rite autorități judiciare și constatându- 
se de agenții de urmărire că sunt cu do- 
miciliurile necunoscute , se publică de 
casierie pentru aflarea lor, conform art. 
74 și 75, §. VI din codul de procedură 
criminală, fiind rugate tote autoritățile 
financiare și administrative ca, ori când 
’I va dovedi să’I denunțe acestei casierii 
spre a se lua contra lor cuvenitele dis- 
posițiunl de urmărire pentru încasarea 
acelor amenZI.

Marița M. Inatescu 2 lei, Dincă Con- 
stantinescu 2 leî , loan Stanciu 40 lei, 
Antori Grefu 5 lei, loniță Bâdărcea 20 
lei.—Total 69 lei.

No. 2,884, 1882, Ianuarie 14.

Casieria de Botoșani
Urmărind pe.indivizii condamnați la 

amenZi judiciare, Aizu Cârciumaru, lei 
10, Zamfir Dumitriu, lei 5, Gh, Mihăi- 
lescu, lei 10, Gr. T. Pitariu, lei 9 b. 63, 
Th. Tighiuca, lei 50, Costache Cojocartt, 
lei 5 și Catinca Cercel, lei 2;
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— In ^ioa de 25 Ianuarie 1882, ur
mând a se vinde licitativ în comuna 
Tergului-Nicoresci, din plasa Nicores- 
cii, acest județ, de către D. controlor 
respectiv, 6 chile păpușoifi, 2 boi, 2 cai 
și duoe vaci, asigurate de la D. Vasile 
Zglimbia, pentru datorii din arenda par
chetelor de pădure după moșia Lespe
zii, comuna Homocia.

Se publică acesta spre cunoscința ge
nerală și că amatorii ce vor voi a con
cura să fie însoțiți de garanția pretinsă 
de lege. No. 438.

Casieria generală a județului Dolj.

Pentru că în Zi°a de 29 Decembre 
1881, nu s’aiî presentat concurenți pen
tru licitația ce urma a se ține, se publi
că din noii că:

In Zi°a de 31 Ianuarie anul curent, 
de la orele 10 de dimineța până la orele 
3 după ame^I, se va ține din noii licita
țiune, în piața Elca, din orașul Craiova, 
pentru vin^area productelor de mal jos, 
avere a D-lor arendași ai moșiilor Sta
tului cari s’aiî urmărit pentru neachita- 
re de arenei și rate;

Productele se vînd în starea în care 
se găsesc fără nici un angagiament din 
partea Statului asupra cantităței și ca- 
litățel, fiind obligat cumpărătorul a 
trasporta productele cu mi^locele sale ;

Concurenți!, spre a putea fi admiși la 
licitațiune, vor trebui să depună în ma
nele delegatului casieriei o cauțiune de 
5 la sută, din valorea presumtă a pro
ductului pus în vln^are, și în termen de 
5 Zile de la avisarea ce ’i se va face des
pre confirmarea licitațiune! de către ad
ministrațiunea domenielor, să depună 
prețul integral la casieria generala, în 
cas contrarii! va pierde garanția depusă 
în profitul Statului;

Debitorii ale căror producte ^puse în 
vînZare sunt:

D-nii: N. H. Marinescu, arendașul 
moșiei Ciutura, 100 chile grâiî;

N. N. Terpu, idem, LaZu-Crăișeani, 
50 chile grâiî;

G. Colibășianu, idem, Gogoșiu-Gogo- 
șița, 90 chile grafi ;

Idem, idem, Vărbiciora, 150 chile po- 
romb;

D. lomănescu, idem. .Balota, 40 chile 
grâu;

G. Colibășianu, idem, Poiana-Plenița, 
300 chile porumb;

Spini Gherodimopolu, idem, moșia 
Murta, 150 chile porumb;

Theodor Peia, idem, Bocovețu, 300 
chile grâiî și 500 chile porumb;

Șt. Stoicescu, idem, idem. Roba, 150 
chile porumb;

Pândele Herescu, moșia Balta-Verde, 
140 chile grafi și 160 chile porumb;

I. S. Guran, moșia Bratovăești, 200

Agenții fiscali, prin procesele-verbale 
încheiate, constata că numiți! afi dis
părut unde nu se scie.

Sunt rugate dar autoritățile adminis
trative și financiare ,ca ori unde.s’ar a- 
fla, să ’i urmărescă, comunicându-ne de 
urmare.

No. 114. 1882, Ianuarie 14.

Casieria de Teleorman.

Din lipsă de concurenți neputendu- 
se vinde cu licitațiune în ^iaa de 9 cu
rent, produsul a 750 pogone semănate 
cu grâfi, orz și porumb, și 10 chile mari 
rapiță, avere a D-lui Ion Rovinaru, a- 
rendașul moșiei Horezu-Tătărăsci și U- 
dupu, 80 chile mari porumb drugi bobe 
și 10 căpițe fân, avere a D-luI lane 
Vanghele, arendașul moșiei Statului 
Slăvesci-Slotesci, 150 chile mari grafi și 
90 chile mari porumb bobe în drugi cu 
aproximație, după moșia Putinta-Câr- 
tocleasca, avere a D-lui G. Scărlătescu, 
arendașul acestei moșii, 100 chile mari 
porumb știuleți cu aproximație, după 
moșia Netoții-Tri valea, avere a D-lui 
Alecu Procopiu, arendașul acestei mo
șii, 150 chile mari porumb știuleți cu 
aproximație, după moșia Păuleasca, a- 
vere a D-lui Toma Noica. arendașul 
respectiv, și 55 chile mari grâfi din re
colta anului 1881, după moșia Statului 
Stoboresci, avere a D-lui P. Dumitres- 
cu, arendașul respectiv, tote aceste a- 
veri sechestrate de noi pentru datorie din 
aren^ile indicatelor moșii; casieria pe 
de o parte a destinat a se ține licita
țiune în ^ioa de 27 Ianuarie 1882, iar 
pe de alta publică spre generala cunos
cință a amatorilor ce vor voi să cum
pere aceste averi ca, în arătata Zi la o- 
rele 11a. m., să se presinte la licitațiu- 
nea care este a se efectua în localul ca
sieriei , însoțiți fiind și de cuvenitele 
garanții spre a fi admiși Ia concurență, 
iar productele supuse în vîn^are se vor 
vedea după probele ce se vor presenta 
la licitație.

No. 322. 188 2, Ianuarie 12.

Casieria da Teeuciii.

In Zioa de 28 Ianuarie 1882, urmând 
a se vinde licitativ în TergulPodu-Tur- 
cului, din plasa Zeletin, acest județ, de 
către D. controlor respectiv, 30 boi, ai 
D-lui M. Z. lonescu, pentru datoria su
mei de lei 2,953 b. 29, din arenda mo
șiei Gâlțesci, județul Tutova, pe anul 
1865.

Se publică acesta spre cunoscința ge
nerală și că amatorii ce vor voi a con
cura să fie însoțiți de garanția pretinsă 
de lege; precum asemenea și pentru cu
noscința D-lui lonescu.

No. 440. 1882, Ianuarie 14.

chile grâiî și 350 chile porumb;
I. Giuriade, moșia Buchani, 100 chi

le porumb;
Pera Opran, idem, Craiovița safi Cer- 

nelele, 600 oca grâiî și 50 chile porumb;
Casa repausatulul I. Marian, moșia 

Robănesci și Pârșani, 50 chile grâiî și 
120 chile porumb;

N. Murgășianu, idem, Văluța-Carpe- 
ni, 60 chile grâiî;

C. Christescu, moșia Murgașiu, 50 
chile grâiî;

G. Vftrvoreanu, idem, UrZica-Mare, 
200 chile porumb:

Frații Argetoieni, Ia moșia Argetoaia, 
pentru datoria de la moșia Bistrețu, 39 
chile grâiî și 75 chile porumb ;

Amza Protopopescu, la moșia Gali- 
cea-Mare, pentru datoria din revînZa- 
rea moșiei UrZica-Mare, aproximativ 
2,000 chile grâiî;

loan G. Vârvoreanu, la moșia Dâr- 
vesci, pentru datoria din revînZarea mo
șiei UrZica-Mare, 200 chile grâiî și 100 
chile porumb, și

Frații Coșioveni, moșia Cârcioaia, 70 
chile grâiî.

Se publică spre cunoscința amatori
lor de a concura la licitație și a debito
rilor, fpre a asista la facia locului.

No. 591. 3—2. 1882, Ianuarie 13.

Casieria de Tuleea.

Individul Marcu Sobola , fiind con
damnat prin sentința tribunalului oco
lului Macin, No..... , să plătescă Statu
lui 30 bani cheltueli de procedură, și fi
ind că după cercetările făcute, domici
liul lui este necunoscut.

Casieria publică spre cunoscința atât 
a acestui condamnat spre a se presenta 
a ’șl achita datoria arătată, mențio
nată mai sus, cât și spre aceea a tutu
lor autorităților administrative și poli- 
țîenesci, cari sunt rugate a lua tdte me- 
surile spre a descoperi domiciliul și a- 
verea ce posedă, făcând cunoscut casie
riei pentru a pune în urmărire.

No.‘ 422. 1882, Ianuarie 12.

MINISTERUL DE RESBEL

Pentru aprovisionarea armatei stațid- 
eată în gornisona Bucuresci, ministerul 
f e resbel, prin mal multe publicații, a 
igcut apel către D-nii proprietari și a- 
rșndașl, că se primesc oferte de furage 
drărâfi, în ori-ce cantități, ca ast-fel să 
se potă înlătura personele intermediare 
dintre vînZetorh reali și cumpărători, 
măsură ce se crede forte avantagidsă a- 
tât în interesul thesauruluî public, cât 
și acela al proprietarilor și arendașilor1.

Cu tdte acestea s’aiî presentat până a-
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jimbla și pâinea ce ’I se va cere de direc
țiune , constatându-se acestă predare 
printr’un bon învestit cu sigiliul scdlel. 
Predarea se va face la localul scdlelor.

Jimbla și pâinea vor fi de cea mal bună 
calitate și greutatea fie-cărel bucăți va 
fi de o oca dreptă.

Antreprenorul se obligă a mai preda 
gratis direcțiune! câte un mertic tărâțe 
pe fie-care ^i.

Plata jimblei și pâinei furnisată se va 
face de direcția scfilei la finele fie-cărel 
luni, dupe ce furnisorul va presenta bo- 
nurilede cerere, mal sus pomenite.

Pentru forma contractului și alte de- 
taliuri, D-nil concurenți pot lua infor- 
mațiuni de la minister, mai înainte de 
^ioa licitației, în filele și orele de lucru.

No. 338. 1882, Ianuarie 12.
(2 S. 11 F.)

—La 4 Februarie 1882, se va ține lici
tație la acest minister și la comitetul 
porturilor din județul Teleorman, (pre
fectură) pentru vîmjarea lemnăriei ve
chi remasă de la desfacerea podului ce
lui mare, de pe șoseoa po rtului Zimnicea.

Detalii pentru acestă licitație, se pot 
vedea în publicațiunea No. 17,090, din 
Monitorul oficial No. 221, din a. c.

(2 p. s.)
—Fiind a se da îu întreprindere ap.ro- 
visionarea materialelor de pstriși de re- 
servă, necesar la întreținerea tutor șo- 
selilor după căile naționale din țâră, pe 
termen de 3 ani, se face cunoscut D-lor 
amatori că, licitațiunile cuvenite se vor 
ține atât Ia acest minister, cât și la pre
fecturile în capitala cărora cade reșe
dința inginerulul-șef al circumscripțiu- 
nei respective, în filele următore :

Pentru tdte șoselile după căile națio
nale din circumscripțiunea I, în $ioa de 
1 Februarie 1882.

Idem pentru acelea din circumscripția 
II, în ^ioa de 3 Februarie 1882.

Idem pentru acelea din circumscrip
ția III, în ^ioa de 5 Februarie 1882.

Idem pentru acelea din circumscrip
ția IV, în ^ioa de 9 Februarie 1882.

Idem pentru acelea din circumscrip
ția V, în ^ioa de 11 Februarie 1882.

Idem pentru acelea din circumscrip
ția VI și VII, în ^ioa de 13 Februarie 
1882.

Idem pentru acelea din circumscrip
ția VIII’ îu 4i°a de 15 Februarie 1882.

Idem pentru acelea din circumscrip
ția IX, în ^ioa de 17 Februarie 1882.

Idem pentru acelea din circumscrip
ția X, în 4i°a de 19 Februarie 1882.

Mai înainte de a concura, D-nil ama
tori suut țiuuțl a lua pe deplin cunos- 
cință de cele coprinse în publicația a- 
cestul minister cu No. 16,774, înserată 
în Monitorul oficial No. 217, din 1881.

(3 pe s.)

cum fdrte puțini ofertanți, iar pentru 
orz numai unul.

Ministerul face apel din nofi Ia toți 
posesorii de asemenea producte, să ’și 
depue ofertele cuviincidse cât mai în- 
grab, spre a se putea trata cu D-lor di
rect în condițiile publicațiilor No. 8,101 
și 8,823, din Monitorul oficial No. 202 
și 242.
No. 382. (8) 1882, Ianuarie 15.

Intendența militară, a dlvisiel I 
teritorială.

D. ministru de resbel, cu ordinul No. 
442, aprobând vîn^areaa5 cai reformați 
ai regimentului 1. dorobanți, cu nume- 
rile matricole 12, 13, 19, 34 și 37, face 
cunoscut că acești cai se vor vinde prin 
licitație conform legei și a regulamen- j 
tulul comptabilitățel generale a Statu
tului, în <Jiea de 17 Februarie 1882, la 
orele 10 a. m., în piața Oborulu Craio- 
va, în asistența unul delegat al inten
denței și un delegat financiar.

No. 390. 3 1882, Ianuarie 16.

Statul major de geniti din a 5 divi- 
sle militară teritorială.

Basat pe ordinul ministerial cu No. 
125 și 126, din 8 Ianuarie a. c.,

Se publică spre cunoscința amatori
lor că, Vineri, 12 Februarie, anul curent, 
se va vinde prin licitație orală instru
mente, objecte și diferite materialuri de 
ferărie afară din serviciu.

Licitațiea se va ține la orele 10 de 
dimindță, pe piața târgului orașului Tul
cea, vis-a-vis de biserica bulgară.

Lista instrumentelor, objectelor și ma
terialului pentru care se publică licita
ția, se pote vedea îu tdte filele de lucru, 
la biroul serviciului de geniti , casa El- 
man, vis-a-vis de debarcaderul vapdre- 
lor Austro-Ungare.

MINISTERUL AGRICULTUREI, 
COMERCIULUI ȘI LUCR. PUBLICE.

La 11 Februarie 1882, se va ține lici
tație la ministerul de lucrări publice, 
pentru aprovisionarea jimblei și pâinei, 
necesară elevilor scolei de agricultură 
de Ia Herăstrău, precum și pentru aceia 
al scolei de arte și meserii, pe timp de 6 
luni, cu începere de la 17 Februarie 1882.

Concurenți!, spre a fi admiși la licita
ție, vor depune o garanție de 200 lei în 
numerar safi efecte garantate de Stat.

Se pune în vederea concurenților art. 
40—57 inclusiv, din legea comptabilită- 
țel generale a Statului.

Acela asupra căruia se va aproba li
citația, va preda menționatelor scoli pe 
fie-care ^i în timpul duratei contractului, 

—La 15 Februarie 1881, se va ține lici
tație la ministerul agriculturei, comer- 
ciulul și lucrărilor publice și ia prefec
tura județului Buzefi, pentru darea prin 
întreprindere a lucrărilor de apărare la 
punctul Obrejița.

Valdrea lucrărilor este de lei 15,225 
bani 37.

DetaliurI pentru acestă lucrare, se pot 
vedea în publicația No. 12,173, inserată 
în Monitorul oficial No. 135, din 1881.

(5)

Direcțiunea calei fferate a Statului 
Ploesci-Predeal.

Se aduce la cunoscința publicului co
merciant, că cu începere de la 1 (13) Ia
nuarie, biuroul nostru oficial de expe- 
dițiune din gara Predeal representat 
prin D. Frăncu și C-nie lonescu perce
pe taxa pentru operațiile de expedițiunl 
dupe tariful uniform aretat mai jos, în
tocmit pentru biurourile de expedițiunl 
din Vârciorova, Predeal și Ițcani și fă
ră alte spese safi provision. (27)

No. 53, 40 c. 1882, Ianuarie 8.

Devis pentru biurourile de expedițiune, Vâr- 
oiorova, Predeal ți IțoanL

Mărfuri de mare iuțilă.
Însoțite de documentele vamale pen

tru Austro-Ungaria, taxa 30 bani de 
100 kilograme.

Deto neînsoțite de documentele va
male, taxa 50 bani de suta kilograme.

Saci goi întrebuințați, taxa 10 bani 
de 100 kilograme.

Mărfuri de clasa I și II.
Mai mică de 1,000 kilograme de scri

sore de trăsură, taxa 20 bani, deto.
De la 1,000 până la 2,000, taxa 2 lei 

de transport.
De Ia 2,000 până la 5,000, taxa de 10 

bani de 100 kilograme.
De la 5,000 kilograme în sus, taxa 5 

lei de transport.
Mărfuri de clasa A,atarifelor'excepfio- 
nale2f4, 5, 6, 7 și a tarifelor speciele, 

5—7.
Mai mică de 1,000 kilograme de scri

sore de trăsură, taxa 10 bani <le suta ki
lograme.

De la 1,000 până la 2,000, taxa 1 lefi 
de transport.

De la 2,000 până la 4,000, taxa 5 b. 
de 100 kilograme.

De la 4,000 kilograme în sus, taxa 2 
lei de vagon.

Articolele tarifului excepțional No. 
1, care după clasîficațiuuea generală se 
taxăză după o clasă mai superifiră de 
cât clasa A. se vor tarifa după punctul 
2. Saci gol întrebuințați și butdele g<5-
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saă la comuna respectivă , la <jioa mal 
sus fixată, spre a concura, fiind însoțiți 
și de garanția prevăzută prin condițiune.

No. 763. (3) 1882, Ianuarie 9.

Condițiuni pentru vîn<)area a l,l?0 arbori de 
diferite esențe, coprinșl în pământul deli
mitat însurățeilor, împroprietăriți pe moșia 
Statului Gefu-și Ruptura, din județul Tutova.

Art. 1. Se vinde spre defrișare 1,150 ar
bori, de diferite esențe și dimensiuni, 
aflați în trei pâlcuri, răspândiți pe o su- 
pra-facia aproximativă de 15 fălci, co- 
prinșl în delimitarea însurățeilor îm
proprietăriți pe moșia Statului Gefu și 
Ruptura, cari aparțin de comuna Ghi- 
dighenii, din județul Tutova, Statul nu 
garanteză supra-facia terenului, esențe
le, calitatea, cantitatea, și dimensiunile 
acelor arbori ce pune în vîn^are.

Art. 2. Acești arbori se limităză: la 
Nord cu proprietatea Crivesci, a D-luI 
N. Constandinidi, la Vest cu restul mo
șiei Statului Gefu, de care se desparte 
de Sleahul Tecuciului, la Sud iarăși cu 
proprietatea Gefu și la Est cu pământul 
însurățeilor.

Art. 3. Concurenții vor depune o ga
ranție provisorie, în numerar saiî efecte 
de Stat, în valdre de lei 1,922.

Art. 4. Adjudecatorul este obligat a 
răspunde în total valdrea acestor ar
bori după prețul cu care se va adju
deca, la casieria generală a județului 
Tutova, în termen de 15 file după apro
barea adjudecațiel.

In cașul d’a nu se plăti în termenul 
de mai sus ^is, adjudecatorul va perde 
garanția provisorie în profitul Statului 
și lemnele se vor pune în readjudecare 
pe comptul săii, fără nici o somațiune 
șuii judecată, și numai prin faptul expi- 
rărel termenului de mal sus, fără ca 
densul să pdtă face veri-o pretențiune.

Art. 5. Adjudecatorul este ținut a plă
ti taxa de înregistrare, conform legei 
timbrului, și de o-dată cu plata preciu- 
Jui materialului.

Art. 6. Tăerea nu se va începe de cât 
după ce cumpărătorul va justifica că a 
plătit în total preciul lemnelor, după 
adjudecațiune și taxa înregistrărel.

Art. 7. Cumpărătorul va tăia și tran
sporta acele lemne în tot cursul anului 
și în termenul indicat mai jos. Tăierea 
se va face pe cât se va putea din facia 
pământului.

Art. 8. Cumpărătorul este obligat a 
termina tăierea și transportarea în ter
men de 6 luni, socotit din ^ioa confir
mărei adjudecațiel, fiind îndatorat ca 
treptat cu tăierea și rădicarea lemnelor 
să predea locuitorilor locurile spre fo
losință.

Art. 9. Ori-ce material va rămânea 
netăiat, saii tăiat și netransportat după 
termenul fixat prin condiții, va rămânea

le întrebuințate admițându-se și o taxă 
minimală de 10 centime și maximală 
de 2 franci de fie-care expedițiuni, taxa 
5 bani de 100 kilograme.
Mărfuri de clasele B. C. tarifele specia

le 3, 4 de tariful excepțional No. 9 
în vag6ne complecte. Animale vii.
Vite cornute rari până la 10 capete 

taxa 10 bani de cap.
Vite cornute rari de la 10 capete în 

us,taxa 5 bani de cap.
s Râmători și capre mai puțin de 20 
capete,taxa 5 bani deto.
Râmători și capre mal mult de 20 

capete, taxa 1 ban deto.
Mărfurile tarifului special No. 1.
Cereale legumose și făină, gratis.
a) Taxa minimală care se percepe es

te de 30 bani.
b) Pentru taxele și cheltuelile vamale 

făcute, nu se percepe nici un provision.
c) In taxele acestui tarif nu sunt co- 

prinse cheltuelile pentru timbru și plum- 
buri.

d) Pentru întocmirea biletelor de tran
sit nu se percepe nimic. (27)

Camera de comerciti a circumssrip- 
ției V, cu reședința îa Bucuresci.

Conform decisiunei acestei cameri lua
tă în ședința de Ia 3 Decembre expirat, 
se publică spre cunoscință generală că, 
ori cine ’i pdte adresa ori-ce fel de pro
puneri sah reclame relative la comercifi 
și industrie, de la orele 10 de diminăță 
până la 1 p. m.

Localul său precum și al bursei de 
Bucuresci, este instalat în strada Lip
scani, localul Statului, unde mai ’nain- 
te era comitetul obligațiunelor rurale.

Asemenea se face cunoscut că la fine
le fie-cârei luni, cu începerea lunel Ia
nuarie va fi ședință publică în localul 
menționat mal sus când sunt rugați toți 
D-nii comercianți a veni și a propune 
ori-ce îmbunătățiri trebuinciose ce vor 
crede că sunt relative la comerciii și in
dustrie și pentru care camera va lua 
disposițiunile legale.

No. 1. 2 1882, Ianuarie 5.

Administrația generală, a dome
nielor și pădurilor Statului

Se publică spre generala cunoscin- 
țâ că, în ^ioa de 6 Febuarie 1882, se va 
vinde prin licitație, în localul prefectu
rei de Tutova și la comuna respectivă 
1,150 arbori de diferite dimensiuni, co- 
prinșl în delimitarea însurățeilor îm
proprietăriți pe moșia Statului Gefu și 
Ruptura, din județul Tutova.

Amatorii de a cumpera acei arbori, se 
vor presenta în localul acei prefecturi 

de drept proprietate a însurățeilor, fără 
niel o somațiune saii judecată neputând 
antreprenorul rădica veri-o pretențiune.

Art. 10. Cumpărătorul este responsa
bil în tot timpul tăierel și transportărel 
lemnelor din localurile date în tăiere, 
pentru ori-ce daune ar causa, însuși saii 
prin <5meni săi, în pădurea Statului vecină 
și va fi obligat, în cas de abatere cons
tatată, să plătescă Statului, fără soma
țiune safi judecată, ci numai prin legea 
de urmărire, câte 40 lei noul, de fie-care 
arbore.

Art. 11. Garanția provisorie mențio
nată la art. 3, devenită definitivă prin 
aprobarea adjudecațiel, nu se va resti
tui celui în drept, de cât după ce cum
părătorul va termina rădicarea mate- 
riului ce ’I s’a vîndut în termenul acor
dat, și după ce se va constata că n’a fă
cut nici o stricăciune în pădurea care 
nu este vîndută conform, art. 11. 2

—Se publică spre generala cunoscință 
că, în ^ioa de 6 Februarie 1882, se va 
vinde prin licitație, în localul prefec
turei de Dolj și la comuna respectivă, 
100 arbori, coprinși îu delimitarea în
surățeilor împroprietăriți pe moșia Sta
tului Perișoru, ce aparține de comuna 
Perișoru, din județul Dolj, cu condițiu
nile publicate mal jos.

Amatorii de a cumpăra acei arbori, 
se vor presenta în localul acei prefecturi 
saă la comuna respectivă, în țjioa mai 
sus fixată, spre a concura, fiind însociți 
și de garanția prevăzută prin condi
țiune.

No. 761. (2) 1882, Ianuarie 9.

Condițiuni pentru vînțlarea a 100 arbori oo- 
prinșl tn pământul delimitat însurățeilor 
împroprietăriți pe moșia Statului Perișorul, 
din județul Dolj.

Art. 1. Se vinde 100 arbori, ceprinși 
în delimitarea însurățeilor împroprietă
riți pe moșia Statului Perișorul, ce a- 
parține de comuna Perișoru, din plasa 
Dumbrav.a județul Dolj,

Art. 2. Statul nu garanteză cantita
tea, calitatea, esențele și dimensiunile 
acelor arbori ce pune în vînțjare.

Art. 3. Concurenții vor depune o ga
ranție provisorie, în numerar saă efecte 
de Stat, în valdre de lei 15.

Art. 4. Adjudecatorul este obligat a 
respunde în total valfirea acestor arbori 
după prețul cu care se va adjudeca, la 
casieria generală a județului Dolj, în 
termen de 15 «Jile , după aprobarea ad- 
judecațiunei.

In cașul de a nu se plăti în termenul 
de mai sus $is , adjudecatorul va perde 
garanția provisorie în profitul Statului, 
și lemnele se vor pune în readjudecare 
pe comptul șeii, fără nici o somațiune 
saii judecată, și numai prin faptul espi- 
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rărei termenului de mai sus, fără ca dân- 1 
sul să p6tă face veri o pretențiune.

Art. 5. Adjudecatorul este ținut a 
plăti taxa de înregistrare, conform le
gei timbrului, și de o dată cu plata pre
țului materialului.

Art. 6. Tăierea nu se va începe, de 
cât după ce cumpărătorul va justifica că 
a plătit, in total prețul lemnelor după 
adjudecațiune și taxa înregistrărei.

Art. 7. Cumpărătorul va tăia și tran
sporta acele lemne în tot cursul anului, 
și în termenul indicat mal jos.

Tăerea se va face pe cât se va putea 
din facia pământului.

Art. 8. Cumpărătorul este obligat a 
termina tăerea și transportarea într’un 
timp ce nu va trece peste 2 luni, socotit 
din <Jiua confirmărei adjudecației, fiind 
îndatorat ca treptat cu tăerea și rădica
rea lemnelor, să predea locuitorilor lo
curilor locurile spre folosință.

Art. 9. Ori-ce material va rămânea 
netăiat, saiî tăiat și netrausportat după 
termenul fixat prin condiții, va rămânea 
de drept proprietate a'însurățeilor, fără 
nici o somațiune saii judecată, neputend 
antreprenorul rădica veri o pretențiune.

Art. 10. Cumpărătorul este responsa
bil în tot timpul trierei și transportărei 
lemnelor din localurile date în tăiere, 
pentru ori-ce daune ar causa, însuși saiî 
prin omenii săi, în pădurea Statului ve
cină, și va ti obligat, în cas de abater"’ 
constatată, sâ plătescă Statului, f.râ 
somațiune saă judecată, ci numai prin 
legea de urmărire, câte 40 lei de fie-care 
arbore.

Art. 11. Garanția provisorie, mențio
nată la art. 3, devenită definitivă prin 
aprobarea adjudecației, nu se va resti
tui celui în drept, de cât după ce cum
părătorul va termina rădicarea materia
lului ce i s’a vîndut în termenul acordat, 
și după ce se va constata că n’a făcut 
nici o stricăciune în pădurea care nu 
este vîndută, conform art. 11.

— Se publică spre generala cunos
cință că , în ^ioa de 6 Februarie 1882 , 
se va vinde prin licitație, în localul pre- 
fecturei de Dolj și la comuna respectivă 
15 arbori coprinși în delimitarea însu
rățeilor împroprietăriți pe moșia Sta
tului Țânțăreni, din plasa Jiul-de-Sus, 
județul Dolj, cu condițiunile publicate 
mai jos.

Amatorii de a cumpăra acești arbori, 
se vor presenta în localul acei prefec
turi saîî la comuna respectivă, în $ioa 
mai sus fixată, spre a concura, fiind în
soțiți și de garanția prevăzută prin con
dițiune.
No. 1,480, (3-2) 1882, Ianuarie 14, 

Condițiuni pent(u vîndarea a 15 arbori coprinși 
în delimitarea însurățeilor din cătunul Ar- 
gineșei,jude'ul Mehedinți, împroprietăriți pe 
moșia Statului Tântăreni. din plasa Jiu-da- 
Sus, județul Dolj '

Art. 1. Se vinde spre defrișare 15 ar
bori coprinși în delimitarea însurăței
lor, din comuna Arginesci, județul Me
hedinți, împroprietăriți pe moșia Statu
lui Țânțăreni, din plasa Jiu-de-Sus, ju
dețul Dolj.

Art. 2. Statul nu garanteză esența, 
calitatea, cantitatea și dimensiunile, a- 
cestor arbori ce pune în vîmjare.

Art. 3, Concurenții vor depune o ga
ranție provisoriă, îu numerarifi saiî e- 
fecte garantate de Stat, în valdre de 
le; 24.

Art. 4. Adjudecatorul este obligat a 
răspunde în total valorea acestor arbori, 
după prețul cu care se va adjudeca, la 
casieria generală a județului Dolj, în 
termen de 15 ijile după aprobarea ad
judecațiel.

In cașul de a nu se plăti în termenul 
de mai sus ^is, adjudecatorul va perde 
garanția provisoriă în profitul Statului, 
și“lemnele se vor pune în readjudecare 
pe comptul săiî, fură nici o somațiune 
saiî judecată, și numai prin faptul expi- 
rârei termenului de mal sus, fără ca den
sul sâ pdtă face veri-o pretențiune.

Art. 5. Adjudecatorul este ținut a plăti 
taxa de înregistrare, conform legei tim
brului, și de o-dată cu plata prețului 
materialului.

Art. 6. Tăierea nu se va începe, de cât 
după ce cumpărătorul va justifica că a 
plătit în total prețul lemnelor după ad
judecațiune și taxa înregistrărei.

Art. 7. Cumpărătorul va tăia și tran
sporta acele lemne în tot cursul anului, 
și în termenul indicat mai jos.

Tăierea se va face pe cât se va putea 
din facia pământului.

Art. 8. Cumpărătorul este obligat a 
termina tăierea și transportarea într’un 
timp ce nu va trece peste 30 ^ile, soco
tit din ^ioa confirmărei adjudecațiel.

Art. 9. Ori-ce material va remânea 
netăiat, șah tăiat și netransportat după 
termenul fixat prin condiții, va rămânea 
de drept proprietate a însurățeilor, fără 
nici o somațiune saiî judecată, neputând 
antreprenorul rădica veri-o pretențiune.

Art. 10. Cumpărătorul este responsa
bil în tot timpul tăiere! și transportărei 
lemnelor din localurile date în tăiere, 
pentru ori-ce daune ar causa, însuși saiî 
prin omenii sei, în pădurea Statului ve
cină, și va fi obligat, în cas de abatere 
constatată, să plătescă Statului, fără so
mațiune saiî judecată, ci numai prin le
gea de urmărire, câte 40 lei no.ui de fie
care arbore.

Art. 11. Garanția provisorie, mențio
nată la art. 3, devenită definitivă prin

aprobarea adjudecației, nu se va restitui 
celui în drept, de cât după ce cumpără
torul va termina rădicarea materialului 
ce ’i s’a vîndut în termenul acordat, și 
după ce se vă constata că n’a făcut nici 
o stricăciune în pădurea care nu este 
vîndută, conform art. 11. 3—2.

— Se publică spre generala cunoscință 
că, în ijioa de 6 Februarie lb82 , se va 
vinde prin licitație, în localul prefectu- 
rel de Gorj și la comuna respectivă, tu- 
ferișul de pe o suprafață de 14 pogone, 
579 stânjeni patrați, coprins în delimi
tarea însurățeilor împroprietăriți pe 
moșia Statului Valea-cu-Apă, din jude
țul Gorj, cu condițiunile publicate prin 
Monitorul oficial No. 187 , din 20 No- 
embre 1881.

Amatorii de a cumpăra acel tuferiș, 
se vor presenta în localul acei prefec
turi sau la comuna respectivă, în ^ioa 
mai sus fixată, spre a concura, fiind în
soțiți și de garanția prevăzută prin con
dițiune.

No. 262. (2) . 1882, Ianuarie 5.

—Se publică spre generala cunomin- 
ță că, în di°a fie 20 Februarie 1882, se 
va vinde prin licitație, în localul prefec- 
turel de Roman și Ia comuna respec
tivă, arboretul aflat pe o supra-faciă a- 
proximativă de 32 fălci și 32 prăjini, 
coprinse în delimitarea însurățeilor îm
proprietăriți pe moșia Statului Brâtes- 
ci, din județul Roman cu condițiunile 
publicate prin Monitorul oficial No. 
137, din 22 Septembre 1881.

Amatorii de a cumpăra acel arboret, 
se vor presenta în localul acei prefec
turi, safi la comuna respectivă, la <ji°a 
mai-șus fixată, spre a concura, find în
soțiți și de garanția prevăzută prin con
dițiune.

No. 1,477. 3-3. 1882, Ianuarie 14.

Se publică spre generala cunoscin
ță că, în dioa de 6 Februarie 1882 , se 
va vinde prin licitație , în localul pre- 
fecturei Tutova, și la comuna respecti
vă, arborii și arboretul de pe o supra
față de 71 fălci, -66 prăjini, coprins în 
delimitarea însurățeilor împroprietăriți 
pe moșia Statului Hâlăresci, din jude
țul Tutova., cu condițiunile publicate 
prin Monitorul oficial No. 181 , din 13 
Noembre 1881.

Amatorii de a cumpăra acei arbori 
! și arboret, se vor presinta în localul a- 

cei prefecturi saiî la comuna respectivă, 
în ^ioa mai sus fixată , spre a concura, 
fiind însoțiți și de garanția prevăzută 
prin condițiune.

No. 264. (2) 1882, Ianuarie 5,
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ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul de Muscel.
Pe basa sentințelor civile ale acestui 

tribunal, cu No. 41 și 151, din 1877, în
vestite cu formula executorie. No. 2, din 
1878, și după îndeplinirea disposițiu
nilor cerute de procedura civilă, prin 
jurnalul dresat de tribunal, sub No. 
6,048, din 1881, s’a hotărît ca, în ^ioa 
de 6 Februarie 1882, orele 10 de dimi- 
neță, sâ se vîn^ă cu licitațiune, în pre
toriul acestui tribunal, imobilele jos 
notate, avere a debitorului D. Ghiță Ar- 
senescu, proprietar, din comuna Bâli- 
lesci-Rumânesci, plasa Râurile, acest 
district, urmărită spre despăgubirea 
D-lui loan Prislopeanu, proprietar, din 
comuna Golesci, plasa Rîurile, acest 
district, de ’ sumele ce are a primi după 
arătatele hotărâri.

Acestă vîn^are se publică spre gene
rala cunoscință, a amatorilor ce vor voi 

. să concureze, iar aceia ce vor avea a 
pretinde ver-un drept de proprietate, u- 
sufruct, servitute, chirie, privilegii, i- 
potecă șah ori-ce alt drept asupra acestor 
imobile sâ se presint la tribunal mai îna
inte de <Jioa vîmjărei, căci în urmă nu 
li se va măi admite nici o pretențiune.

Descrierea imobilelor ce se vînd, con
dițiunile vîmjărei și diferite sarcini și 
împrejurări ale imobilelor penă acum 
cunoscute;

1. Ca la 150 stânjeni proprietate nu
mită Brusturetu, compusă din pădure 
pusă în tăere și livezi aflată în comuna 
Bălilesci-Rumânesci, plasa Rîurile, ju
dețul Muscel, și se învecinesce la resă
rit cu proprietatea monastirei Valea a 
Statului, la mecjă-tji cu a lui Constan
tin Tuturnelu, la apus și me^ă-nopte cu 
a D-lui Ștefănache Stâlpeanu.

2. O chingă proprietate, în lungime 
dinapa BrățiI pâuă în hotarul proprie
tății monastirei Valea a Statului, ală
turi cu proprietatea D-lui Ștefănache 
Stâlpeanu, și în lățime ca la 90 stânjeni, 
compusă din pădure, ogrăzi cu pruni și 
locuri de arătură, aflate tot în cu- 
mună, și se învecinesce la resărit cu pro
prietatea Statului, la apus cu hotarul 
Bălilesci, la me^ă-ndpte cu proprietatea 
D-lui Ștefănache Stâlpeanu, și la me- 
^ă-^i cu a D-iui G. Bojneagu.

3. O ogradă cu pruni, numită lâ clăi, 
în mărime ca la 10 pogone, aflată în co
muna Bălilesci-Rumânesci, plasa Rîuri
le, județul Muscel, și se învecinesce la 
resărit cu drumul Povernilor, la me^ă- 
4i cu proprietatea D-lui Gheorghe Ivaș- 
cu, la apus cu a D-lui Theodor Ștefă- 
nescu, și la mă^ă-no te tot cu numitul 
Ștefănescu.

| 4. O chingă de proprietate numită pe 
valea Popi, în întindere ca la 36 pogo
ne, compusă din ogrăzi cu pruni, aflată 
tot în ^isa comună, și se învecinesce la 
resărit eu hotarul Stâlpenilor, la mă^â- 
<ji cu proprietatea D-nei Sanda Luci- 
eanca, la apus cu a D-lui loan Constan- 
tinescu și la măijă-ndpte cu a D-nei Ma
ria G. Rândașu.

5. Căminul caselor, în întindere ca la 
10 pog<5ne, compus din locuri de arătu
ră, pruni și alți arbori roditori, pe.care 
se află construite o pereche case de zid, 
pe pivăiță; cu curtea lor și grădină pen
tru zarzavat, închisă parte cu zid șin- 
drilit și parte cu palan, casele cu 4 în
căperi, antreă, sală și privată și jos lân
gă privată o cuhuie, în curtea acestor 
case se mai află construit un grajd de 
zid pentru cai și șopron tot de zid pen
tru trăsuri, un pătul pe furci mare, u- 
nul idem mai mic și 2 cotețe pentru pă
sări etc., aflat tot în ^isa comună, plasă 
și județ, și se învecinesce la răsărit cu 
drumul comunei, la me(Jă-<Ji cu proprie
tatea D-lui Petrică Focanu, la apus cu 
hotaru Bălilesci, și la me^ă-nopte cu 
proprietatea D-lui loan Rumânescu.

D. grefier local prin lista de sarcini 
depusă la dosar, atestă că:

I. In anul 1872, la litera G., s’a găsit 
trecut că Ghiță Arsenescu, a asigurat 
funcțiunea de perceptor al urbei Pitesc!, 
încredințată D-lui Dimitrie Meculescu, 
cu 19 stânjeni pământ.

II. Iu opisul anului 1875 de inscrip
țiuni, s’a găsit trecut că s’a luat ins- 
cripțiune ipotecară, a consortei sale Ma
ria Ghiță Arsenescu, pentru suma de 
galbeni 1,250 dota sa în averea soțului 
Ghiță Arsenescu, compusă din: t6tă 
partea de proprietate cu sădiri și clădiri 
după dânsa, rămasă moscenire de la pă
rinții sei cât și cea cumpărată de la 
frații și surorile sale cu acte legalisate 
de tribunal, situate în satul Rumânesci, 
ce aparține de comuna Bălilesci, plasa 
Rîurile.

III. In opisul de inscripțiuni al anu
lui 1878, s’a găsit trecut Ghiță Arse
nescu, că a vîndut 10 stânjeni moșie lui 
D. loan Constantinescu, din Bălilesci,- 
aceste t6te proprietăți sunt în hotarul 
comunei Bălilesci, cătunul Rumânesci, 
plasa Rîurile.

No. 446. 1882, Ianuarie 14.

— Pe basa cărței de judecată a jude
cătorii ocolului Câmpu-Lung, No. 367, 
din 1880, învestită cu titlul esecutoriîi, 
No. 371, din 1881 și după îndeplinirea 
disposițiunilor cerute de procedura ci
vilă, prin jurnalul dresat de tribunal, 
la 2 Ianuarie s’a hotărât ca, în ^ioa de 
20 Februarie 1882, orele 10 ante-meri- 
diane, să se vîn«jă cu licitațiune în pre
toriul acestui tribunal, imobilele jos no

tate, avere a D-lui loan Popa Șandru, 
agricol, din comuna Rucăru, pl. Dâmbo- 
vița, urmărite spre despăgubirea D-lui 
Ion Ion Popa Șandru, agricol , tot din 
comuna Rucăru , plaiul Dâmbovița, a- 
cest județ, de suma ce are a primi după 
arătata carte de judecată.

Acestă vîn^are' se publică spre gene- 
nerala cunoscință, ca toți aceia ce vor 
avea a pretinde vre nn drept de proprie
tate, usufruct, servitute, chirie, privi
legii, ipotecă saii ori-ce alt drept asu- 
ra acestor imobile, să se arăte la tribu
nal cu cerere mai înainte de <Jioa vîn$ă- 
rei, căci în urmă nu li se va mai admi
te nici o pretențiune , iar aceia ce vor 
voi să cumpere acest imobil, să vie la 
tribunal în jioa și ora indicată , spre a 
concura.

Descrierea imobilelor ce se vinde, con
dițiunile vîn^ărel și diferite sarcini și 
împregiurărl ale imobilului până acum 
cunoscute :

1. Jumătate herăstrău! aflat în chee 
pe apa Rîușorului, în hotarul comunei 
Rucăru.

2. A treia parte din li vadea defânețe 
ce o are pe valea Porcului, Ii-jtarul Ru
căru.

3. Pământul și pădurea din marginea 
livezilor numit în Pleașa Porcului, în
vecinat cu muntele Țefeleica la apus, la 
me^ă-^i cu Frântele, la răsărit cu Podu 
Porcului și la me^ă-năpte cu Piscu-Or- 
<Jile ce are în devălmășie cu frații săi.

4. O pereche case cu pământul de sub 
dânsul, curtea și grădina ca la un po
gon , coustruite de bârne , învelite cu 
șindrilă , având 2 camere , la resărit se 
învecinesce cu proprietatea lui I6n-Mo- 
șoiu și altu, la apus cu moșia Statului, 
Ia mefjă-nopte cu proprietatea lui N. 
Coleș și la me^ă-^i cu perîul.

Tote aceste imobile sunt situate în 
comuna Rucăru, plaiul Dâmbovița, ju
dețul Muscel.

D. grefier local, prin lista de sarcini 
depusă la dosar, atestă că :

1. In registrul de inscripțiuni al anu
lui 1879, la No. 80, din acel an s’a gă
sit trecut că a vîndut Iui G, Ion Năsta- 
se 2 pogone și jumătate mari fenețe ce 
simt situate în hotarul comunei’Rucăru 
în preț de lei noui 600.

2. In registru de inscripțiuni ăl anu
lui 1880 la No. 136 s’a găsit trecut că 
Ion Popa Ion Șandru, a vîndut D-lui Pa- 
raschiv Baștea, totă partea de proprie
tate din islaz ce aparține de Muntele- 
Mira, a patra parte di a muntele Piscu- 
Ars, ce aparține tot de muntele Mira.

No. 475. 1882, Ianuarie 14.

Tribunalul de Dâmbovița.

Iu jioa de 6 Martie 1882, la orele 10 
de diminâță, este a se vinde și adjudeca
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în sala ședințelor acestui tribunal, 10 
pogone moșie pământ de luncă din tru
pul moșiei Bădulesci, cu numirea laco- 
veasca, începând mâsurâtdrea din dru
mul Pătroaia spre apa Răstoaca până 
unde se va împlini 10 pogdne, neavând 
nici o clădire saâ sădire , și se înveci- 
nesee spre resărit cu D, lancu Lerescu, 
spre apus cu D. Nicu Rusu, spre mă^â- 
<ji cu Pătroaia și spre mejî-ndpte (cu 
Pătroaia), din trupul D-lui Lerescu. A- 
ceste pogone sunt situate in comuna Bâ- 
dulesci, plasa Cobia, județul Dâmbovi- 
ța, avere proprie a D-lui Costache Le
rescu, de profesiune proprietar, domici
liat în comuna Bădulesci, plasa Cobia, 
județul Dâmbovița, șt care se vinde în 
achitarea Statului pentru suma de lei 
noul 1,150, amendă ca contravenient la 
legea monopolului tutunurilor, și care 
vi ^are se face conform art. 14, 15 și 16 
din legea de urmărire, și care s’a încu
viințat de tribunal prin jurnalele No. 
1,845, din 1878 și 25, din 1882.

Se deslușesce că după cum atestă D. 
grefier respectiv, acest imobil nu s’a gă
sit afectat la nici o sarcină poprităre de 
cât numai în anul 1878 , este ipotecă a 
treia parte din trupul de moșie Leresci- 
Bănesci-de-Sus , situată în comuna Bă
dulesci, pentru suma de lei noui 3,525.

Se publică dar acâstă vln^are spre 
cunoscință generală a D-lor amatori, 
iar aceia cari ar pretinde veri-un drept 
de proprietate, usufruct, servitute, chi
rie , privilegiu , ipotecă sati ori-ce alt 
drept asupra imobilului descris mai 
sus, conform art. 506 proc. civilă, să se 
presinte la acest tribunal, cu cerere în
scrisă, mai înainte de Jioa vînjărei; cu
noscând că , ori-ce pretențiuni vor mai 
veni după vînjare, nu vor mai fi admise.

No. 337. 1882, Ianuarie 15.

Tribunalul ocolului Sulina.

Pentru îndestularea D-lni Ștefan Gri- 
lo, comerciant, din urbea Sulina, cu su
ma de lei noui 1,816, împreună cu pro
centele legale de la data reclamațiunel 
și până la achitare, plus spese de jude
cată lei 30, ce are a lua de la D. Nico- 
lau Grilo, tot din urbea Sulina, după 
sentința acestui tribunal No. 63 , con
firmată prin alta, asemenea sub No. 73, 
din 30 Iulie 1881, rămasă definitivă și 
învestită cu formula executorie No. 17, 
din 8 Octombre 1881.

Tribunalul, prin jurnalul No. 674, 
din 27 Noembre a. c., a dispus punerea 
în vîn Jare al unui imobil a debitorului 
Grilo, de dre-ce dânsul nici în urma co
mandamentului prealabil făcut de cre
ditor în condițiunile art. 496 din proc. 
civilă , nu a fost consecuent a ’I îndes
tula cu suma indicată nici până în pre- 
senț,

Situațiunea imobilului pus in vînja- 
re după cum resulta din procesul-verbal 
încheiat la localitate, conform art. 505 
din Jisa procedura, este cea următore:

Imobilul încestiune se află situat pe 
strada Elisabeta-Ddmna, la No. 264, 
consistând în o jumătate prăvălie pro
prietate a debitorului Nicolae Grilo, se 
compune din o cameră mare cari actual- 
minte servesce local de cafenea, ce se 
ține cu chirie de comerciantul Sava Ar- 
ghirino, a căruia construcție de loca- 
țiune expiră la 1 Februarie 1882.

Construcțiunea acestui imobil este 
păreți! de cărămidă, acoperemântul cu 
file de lut, ușile și ferestrele în stare 
bună, iar ca atenuanțe a acestui imobil 
sunt: o căsuță în curte, construcțiunea 
păreților de scânduri cu acoperemântul 
de dle, se compune din 3 odăițe mici, 
dintre care 2 servesc pentru locuințe și 
una ca bucătărie, iar ograda ei fac în 
cunjurul ambelor imobile se află de 
scânduri.

Aceste imobile se megieșesc după 
cum urmăzâ: la resărit cu prăvălia 
domnului Odisef Frangatos, la apus cu 
prăvălia D-lui Meltiade Simionide , la 
mejă-ndpte cu casele D-lul Haralambie 
L’osota și la măjâ-iji vis-a-vis cu pră
vălia D-lui Ifte ni Jalbă.

Se deslușesce tot-o-dată că după re
feratul D-lui grefier al acestui tribunal 
format în baza art. 570 din citata pro
cedură, asupra imobilelor indicate nu 
există nici o sarcină alta afară de cât a- 
cesta pentru care acum sunt scdse în 
vînjare.

Se publică dar spre cunoscință gene
rală că D-nii concurenți ce vor bine-voi 
să cumpere imobilele arătate mai sus, 
să se presinte în camera acestui tribu
nal în fjioa de 5 Maiii 1882, orele 10 a. 
m., însoțițt și de cauțiunile prescrise de 
lege, când în același timp urmeză a se 
ține licitațiunea și efectua adjudecarea 
imobilelor asupra acelui ce va oferi pre
țul cel mai avantagios cu restricțiunea 
art. 549, 551, 553, 559 și 561 din pro
cedură.

Tot-o-dată se vestesce ca toți acei ce 
vor fi posedând vre-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri
vilegiu saiî ori-ce alt drept asupra bu
nului urmărit, să se arate la tribunal cu 
pretențiunile înaintea Jilei de adjude
care, contrarii! în urmă nu li se va mai 
considera.

No. 14. 1881, Decembre.

Corpul portăreilor trib. Ilfov.

Se pnblică spre generala cunoscință, 
că, conform adresei onor, tribunal co
mercial Ilfov , s’a fixat (Jioa de 28 Ia
nuarie 1882, pentru vîmjarea prin lici
tațiune pnblică, la fața locului, îu stra

da Romană No. 13, a averei mobilă ră
masă de la defuncta baronesă Maria de 
Riikman.

Licitația se va începe de la orele 11 
a. m. înainte, și neputându-se efectua în 
acea Ji, va continua și în cele următfire.

No. 370. 1882, Ianuarie 15.

—Se pnblică spre generala cunoscință 
că, onor, tribunal Ilfov, secția de nota
riat, a fixat (jioa de 30 Ianuarie 1882, 
pentru închirierea prin licitație publică, 
în pretoriul acelui tribunal, a imobilu
lui din suburbea St. George-Noâ, stra
da Cavafl, avere a D-lor Sița și Barbu 
Constantinescu , pentru despăgubirea 
D-lui Dumitru Marcu; închirierea se va 
face de la 26 Octombre 1883 înainte; 
iar licitațiunea se va începe de la orele 
11 a. m. înainte, și neputându-se efec
tua în acea <Ji, va continua și în cele ur
mătfire.

No. 361. 1882, Ianuarie 15.

—Se publică spre generala cunoscință 
că, conform adresei onorab. tribunal Il
fov, secția II, Noe 174, din 1882, s’a 
fixat (jioa de 5 Februarie 1882, pentru 
vînjarea prin licitație publică, pe piața 
Oborului, a averei mobilă răruasă de la 
defuncta Maria Lăptâreasa.

Licitațiunea se va începe la orele 11 
dimineța, și neputându-se efectua în a- 
cea <ji va continua și îu cele următfire.

No. 391. 1882, Ianuarie 15.

CITAȚIUNI

Curtea de apel din Bucuresci sec. I.

Fosta regie a monopolului tutunuri
lor, cu domiciliul în străinătate, se ves- 
tesce prin acfista ca, la 18 Martie 1882, 
orele 10 diminăța, să vie a se înfățișa 
în procesul ce are cu Matei loan, pentru 
pretenții, pregătită cu tote actele nece
sarii; cunoscând că, la cas de nevenire, 
se va resolva în lipsă, conform art. 148 
proc. cod. civil.

No. 435. 1882, Ianuarie 16.

— Fosta regie a monopolului tutu
nurilor, cu domiciliul în străinătate, se 
vestesce prin acăsta ca, la 18 Martie 
1882, orele 10 dimineța, să vie a se'în
fățișa în procesul ce are cu Mibaî Du
mitru, pentru pretenții, pregătită cu 
tfite actele necesarii ; cunoscând că, la 
cas de nevenire, procesul se va resolva 
în lipsă, conform art. 148 pr. cod. civ.

No. 437. 1882, Ianuarie 16.

— Fosta regie a monopolului tutu
nurilor, cu domiciliul în străinătate, se 
vestesce prin acesta ca, la 18 Martie 
1882 , orele 10 de diminățâ, să vină a 
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se înfăcișa în procesul cu Petre Ispas, 
pentru pretenții, pregătită cu tote acte
le necesare ; cunoscend că, la cas de ne
venire, procesul se va resolva în lipsă, 
conform art. 148 proc. cod. civil.

No. 433. 1882, Ianuarie 16.

Curtea de ape], din BueurescI 
secția II.

D. Ghiță C. lancobescu, moștenitorul 
lui C. lancobescu, cu domiciliul necu
noscut, se vestesce printr’acesta ca, la 
14 Aprilie 1882, la orele 10 diminăță, 
să vină a se înfățișa în procesul ce are 
cu Statul, pentru neplată, de arendă, 
pregătit cu tdte actele necesare; cunos
când că, la cas de nevenire, procesul se 
va resolva în lipsă’*, conform art. 148, 
din procedură.
gNo. 334. 1882, Ianuarie 14.

D-na Caliopi lancobescu, moșcenitd- 
rea Iul 0. lancovescu, cu domiciliul ne
cunoscut, se vesteșce prin acesta ca, la 
14 Aprilie 1882, la 10 ore dimineță, să 
vie a se înfățișa în procesul ce are cu 
Statul, pentru neplată de arendă, pre
gătită cu tote actele necesarii ; cunos
cend că, la cas de nevenire, se va resol
va în lipsă, conform art 148, din pr. co
dului civil.

No. 436. 1882, Ianuarie 14.

— D-na Marița C. lancobescu, mos- 
cenitdrea lui N. 0. lancobescu, fiă și 
moscenitor lui 0. lancobescu, se vestes
ce printr’acesta ca, la 14 Aprilie, 1882, 
la orele 10 dimindța, să vină a se înfăți
șa în procesul ce are cu Statul, pentru 
neplată de arendă, pregătită cu tdte ac
tele necesare; cunoscend că , la cas de 
nevenire, procesul se va resolva în lipsă, 
conform art. 148, din procedura codu
lui civil.

No. 438. 1882, Ianuarie 14.

Tribunalul Ilfov, secția comercială.

Sunt convocați toți creditorii falimen
tului I. Solomon et C-nie, a se presinta 
în persdnă sau prin procuratori în re
gulă pentru 4i*>a de 25 Ianuarie 1882, 
orele 11 dimineță, Ia acest tribunal, spre 
a delibera asupra concordatului sad ac
tului de unire , conform art. 348 codul 
comercial.

No. 490. 1882, Ianuarie 18.

Trib. Ilfov, secția I civilo-coree- 
țională.

Alter Faider, croitor, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acest tribu
nal, în ^ioa de 23 Februarie 1882, orele 
11 dimineță, spre a se cerceta ca opo- 
penț, îu procesul pentru abus de încre

dere ; avend în vedere că, de nu va fi ur
mător, se va judeca in lipsă.

No. 502. 1882, Ianuarie 15,

— Anica Marin și Marița Ion, cu do- 
miciliurile necunscute, este chemate la 
acest tribunal, în <Jioa de 23 Februarie 
1882, orele 11 dimineță, sprea se cerce
ta ca apelante, în procesul pentru con
travenție ; având în vedere că, de nu vor 
fi următore, se vor judeca în lipsă.

No. 497. 1882, Ianuarie 15.

Tribunalul Ilfov, secția IV civilo 
corecțională.

D. Alfons Sânt Oner, cn domiciliul 
necunoscut, este chemat la acâstă sec
țiune, în ^ioa de 26 Februarie 1882, o- 
rele 11 dimineță, a se cerceta ca preve
nit pentru bătae; avend în vedere că, de 
nu va fi următor, se va judeca în lipsă.

No. 550. 1882, Ianuarie 14.
Tribunalul de Brăila.

D-lor Vogi Brothers Succrs., domi- 
ciliațl în London, 5 Hart, St. Vood St., 
văzând coprinderea anexatei copie dupe 
petiția înregistrată la No. 330, din 1882, 
se citeză ca , în $ioa de 18 Februarie 
1882 , orele 10 dimineță , să vină la a- 
cest tribunal, spre înfățișare cu D-lor 
Vender et Lobel, în procesul intentat 
prin menționata petițiune; cunoscend că, 
la neurmare , se va cerceta și judeca în 
lipsă, conform legei.

No. 466. 1882, Ianuarie 14.
Petițiunea D-lul Vender et Lobel, eătre D. 

președinte al tribunalului Brăila.

Domnule președinte,
Cu trei polițe trase de D. C. Muller, 

asupra D-lor Vogi Brothers succesor și 
girate asupra ndstră, tdte din 24 No
embre 1881, una de 254 lire sterlinge, 
14 shilline, alta de 200 lire sterlinge și 
a treia de 100 lire sterlinge, tote accep
tate și neachitate la timp de către tră
gători, nici în urma protestelor de ne
plată, avend a lua sub-semnații de la 
numiți! Vogi Brothers Succrs., domi- 
ciliați în London, 5 Hart St. Wood, St., 
suma de 554 l4/?o lire sterlingi în total, 
cu dobândi și cheltuell de judecată, ve 
rugăm să bine-voiți a’i cita în judecata 
onor, tribunal comercial ce presidați, 
pentru ca, prin sentința ce se va pro
nunța, să fie numiți! condamnați a ne 
plăti sus-aretatele sume de bani.

Alăturăm o copie în tocmai, după 
presenta petițiune, spre a se comunica 
părțel pârâte, domiciliată în London, o 
dată cu citațiunea, pe care ve rugăm să 
bine-voiți a ordona să se publice și prin 
Monitorul oficial, conform art. 75, alin. 
VII pr. civilă.

p. Wender & Lobel, Dob. Lobel.

Tribunalul de Mehedinți, secția I.

Firma comercială Scharz et Koslel, 
din Viena, imperiul Austro-Ungar, se 
citeză prin acesta ca, în $ioa de 27 Ia
nuarie 1882 st. v., orele 10 dimineță, să 
vină la acest tribunal, spre a fi față Ia 
discutarea învestire! cu formula execu
torie, de către acest tribunal, a hotărâ
re! tribunalului Imperial și Regal de 
comerț, din Viena, cu No. 165,025, din 
1881, dată în procesul dintre numitul, 
cu D. Haim B. Penchas, din Severin, 
pentru creanță; nevenind, se va face ce
le legale în lipsă.

No. 520. 1882, Ianuarie 14.

Tribunalul de Buzett..

Vasile Ion Dănilă, din comuna Gura- 
Teghi, este chemat la acest tribunal, în 
^ioade 10 Februarie 1882, orele 10 di- 
mineța, spre a se judeca ca inculpat pen
tru furt; având în vedere că, de nu va fi 
următor, se va judeca în lipsă.

No. 16,448. 1881, Decembre 28.

- D. losef Maer, din Focșani, este 
chemat la acest tribunal, în ^ioa de 3 
Februarie 1882, orele 10 diminăță, spre 
a se cerceta ca inculpat în procesul pen
tru că a vîndut pâine lipsă ; avend în 
vedere că, de nu va fi următor, se va ju
deca în lipsă.

No. 16,230. 1881, Decembre 15.

Tribunalul de Teleorman.

Dumitru Aiexe, cu domiciliul ne
cunoscut, este citat ca, în ^ioa de 24 
Februarie 1882 , orele 10 de dimineță, 
să se presinte în pretoriul acestui tri
bunal, ca inculpat pentru furt de lemne 
din pădurea Statului Păuleasca ; la ne
urmare, se va aplica în contră’! disposi
țiunile legei.

No. 644. 1882, Ianuarie 11.

—Marin loan, cu domiciliul necuno
scut, este citat ca, în^iua de 24 Februa
rie 1882, orele 10 diminăță, să se pre
sinte în pretoriul acestui tribunal, ca 
inculpat pentru furt de lemne din pă
durea Statului Păuleasca; la neurmare, 
se va aplica în contră’! disposițiunile 
legei.

No. 613. 1882, Ianuarie 11.

— Constantin fiul lui Radu Ion, din 
comuna Săceni, iar acum cu domiciliul 
necunoscut, se citeză ca, la 1 Februarie 
1882, orele 10 de dimineță , să vină la 
acest tribunal ca inculpat pentru rănire 
involuntară, comisă în persona lui Tu
dor Stoian Boerescu; la neurmare, se va 
aplica în contră’! disposițiunile legei.

No. 21,312. 1881, Noembre 24
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Tribunalul de Olt.

Sandu Ion Lazâr , cu domiciliul ne
cunoscut, se citesă ca, în ^ioa de 17) 
Martie 1882, orele 10 de dimineța, sâ se 
presinte la acest tribunal, ca inculpat; 
contrariu, se va resolva procesul în lipsă.

No. 568. 1882, Ianuarie 13.

— Vasile Predescu , din comuna Co- 
teana, plasaMijlocu, se citesă ca, în (Jioa 
de 18 Februarie 1882, orele 10 dimineța 
să se presinte la acest tribunal, ca incul
pat; contrariu, se va resolva procesul în 
lipsă.

No. 19,288. 1881, Noembre 25.

—Dumitru Rădol Prună, din comuna 
Teslui, cătunul Curtișoara, este citat ca 
în $i°a de 15 Februarie 1882, orele 10 
de dimineță,a sepresinta la acest tribu
nal, spre înfăcișare pentru pământ rural; 
cunoscând că, la neurmare, se va judeca 
în lipsă.

No. 19,956. 1881, Decembre 4.

Judecătoria ocol. I, din Bucurescf.

D. Ghiță Rădulescu, cu domiciliul ne- 
cunoscut, este chemat la acestă judecă
torie, în <jiua de 30 Ianuarie 1882, la 
orele 11 dimineța, spr a se cercrta ca 
inculpat în procesul pentru insultă și 
bătae ; avend în vedere că, de nu va fi 
următor, se va judeca în lipsă, conform 
art. 147 din pr. criminală.

No. 140.

— D. Petrache Marin, cu domiciliul 
necunoscut, este chemat la acestă jude
cătorie, îu $iua de 6 Februariu 1882, la 
orele 11 de dimineța, spre a se cerceta 
ca inculpat pentru furt; avend în ve
dere că, de nu va fi următor, se va con
damna în lipsă, conform art. 147 din 
procedura criminală. No. 137.

— D. Ion lancu, cu domiciliul necu
noscut, este chemat la acestă judecăto
rie, în <Jiua de 6 Februariu 1882, la o- 
rele 11 de dimineță, spre a se cerceta 
ca inculpat pentru furt; avend în vedere 
că, de nu va fi următor, se va condam
na în lipsă, conform art- 147 din proce
dura criminală. No. 136.

— D. Gheorghe Ion, fost domiciliat 
în strada Ștefan-cel-Mare, iar acum cu 
domiciliul necunoscut, este chemat la 
acestă judecătorie în^iua de 6 Febuarie 
1882, orele 11 dimineța spre a”se cerceta 
ca iuculpat pentru furt; având în vedere 
că de nu va fi următor, seva condamna 
în lipsă conform art. 147 din procedura 
criminală.

No, 134.

— D. Tănașie Dumitru, fost domici
liat în comuna Copăceni-Mogoșesci, pla
sa Sabar acum cu domiciliul necunoscut, 
este chemat la acestă judecătorie, în <jiua 
de 6 Februarie 1882, orele 11 dimineța, 
spre a se cerceta ca reclamant pentru 
furt; avend în vedere că de nu va fi ur
mător, sevă condamna în lipsă conform 
art. 147 din procedura criminală.

No. 133.

— D. Ștefan lonescu, fost domiciliat 
în comuna Copăceni-Mogoșesci, plasa 
Sabaru,acum cu domiciliul necunoscut, 
este chemat la acestă judecătorie, în 
4iua de 6 Februarie 1882, orele 11 dimi
neța, spre a se cerceta ca reclamant 
pentru furt; avend în vedere că de nu 
va fi următor, se va condamna în lipsă, 
conform art. 147 din procedura crimin.

No. 132.

Judecătoria ocolului IV, din 
Bucuresci.

D. G. Costache, cu domiciliul necunos
cut, este chemat la acestă judecătorie în 
^ioa de 28 Ianuarie 1882, orele 11 dimi
neța, spre a se cerceta ca prevenit în o 
contravențiune de la regulamentele și 
dispos.țiunile municipale, urmată pen
tru abatere; avend în vedere că, de nu 
va fi următor se va condamna în lipsă, 
conform art. 149 din procedura crimin.

No. 157.

— D. Tache Constantinescu, cu domi
ciliul necunoscut, este chemat la acestă 
judecătorie în^iua de 28 lanuarih 1882, 
la orele 11 dimineța, spre a se cerceta 
ca contravenient în o contravențiune de 
la regulamentele și disposițiunile muni
cipale, urmată pentru abatere ; avâud 
în vedere că de nu va fi următor se va 
condamna în lipsă conform art. 149 din 
procedura criminală.

No. 155.

— D. Tache Constantinescu, cu do
miciliul necunoscut, este chemat la a- 
cestă judecătorie In ^iua de 28 Ianuarie 
1882, la orele 11 dimineța, spre a se cer
ceta ca contravenient în o contraven
țiune de la regulamentele și disposițiu
nile municipale, urmată pentru abatere; 
având în vedere că de nu va fi următor, 
se va condamna în lipsă, conform art., 
149 din procedura criminală.

No. 154.

Judecătoria ocolului Buzeii.

D. Grigore Popa Cârciumarul, fost în 
comuna Cilibia, acum cu domiciliul ne
cunoscut, se citeză prin acesta cs, în ^ioa 
de 26 Ianuarie 1882, orele 10 dimine
ța, să se presinte la atestă judecătorie 

ca inculpat; contrarii se va resolva cau
sa în lipsă.

No. 18,392. 1881, Decembre 23.

—Nicolae Moroianu , ciobanul lui loan 
Dragoș , din comuna Brădeanu , plasa 
Câmpu, este citat ca, în <jioa de 21 Ia
nuarie 1882, orele 10 dimineța, să vină 
la acestă judecătorie, pentru a fi ascultat 
ca iuculpat pentru bătae; cunoscând că 
nefiind următor se va judeca în lipsă, 
conform legei.

No. 18,170. 1881, Decembre 18.

Judecătoria ocol. Alexandria, din 
județul Teleorman.

D. Petre Stoian, de profesie cojocar, 
din urbea Alexandria, districtul Teleor
man , acum cu domiciliul necunoscut, 
este citat ca pentru <jioa de 11 Februa
rie 1882, orele 10 dimineța, să vină la 
acestă judecătorie spre a se judeca în 
procesul intentat contră'! de D. Andreii 
Macavei, comerciant din urbea Alesan- 
dria, pentru datoria de bani coprinsă în 
petițiunea de mai jos ; cunoscând că în 
cas contrariă, se va resolva procesul în 
lipsa, conform legei.

No. 355. 1882, Ianuarie 14.

Petițiunea D-lul Andreiă Macavei, oătră D. 
judecător al ocolului Alexandria.

Domnule judecător,
Pentru că D. Petre Stoian , de pro

fesiune cojocar, din urbea Alexandria, 
actualmente cu' domiciliul necunoscut, 
n’a fost consecuent a’mi achita suma de 
lei 772 , bani 12, ce’mi datoreză din îm
prumut, termen exigibil.

Vă rog ca prin Monitorul oficial, să’l 
chemați în judecată și prin cartea ce veți 
pronunța să’l obligați a’mi plăti espusa 
sumă cu procente legale, cheltueli de ju
decată și taxe de timbre.

1882, Ianuarie 12.
Cu stimă, Andreiu Macavei, comer

ciant din urbea Alexandria.

Judecătoria ocolului I Galați.

D-na Sofia Mihăilescu, cu domiciliul 
necunoscut, se citeză prin acesta ca, în 
<Jioa de 1 Februarie 1882, la orele 10 
dimineța, să vie le acâstă judecătorie, 
spre a se judeca ca inculpata pentru 
furt ; la neurmare se va procede con
form legei.

No. 238. 1882, Ianuarie 14.

Judecătoria Nâjlovu, districtul 
Vlașca.

D. Cuciu Tigmanu, din comuna Gra
tia, plasa Nejlov, județul Vlașca, este 
chemat la acestă judecătorie în ^ioa de
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15 Februarie 1882, orele 10 dimineță, 
spre a se cerceta ca inculpat pentru in
sultă: avend în vedere că de nu va fi 
următor se va judeca în lipsă conform 
legei.

No. 282. 1882, Ianuarie.

— Stan Badea, cu domiciliul, necunos
cut, este chemat la acestă judecătorie în 
^ioa de 15 Februarie 1882, orele 10 di
mineța, spre a se cerceta ca inculpat 
pentru furt; avend în vedere că de nu va 
fi următor se va judeca în lipsă "con
form legei.

No. 225. 1882, Ianuarie 12.

— D. Constantin Zamfira, cu domici
liul necunoscut este chemat la acestă ju
decătorie în ^ioa de 15Februarie, 1882, 
orele 10 dimineța, spre a se cerceta ca 
inculpat pentru furt; având în vedere că 
de nu va fi următor se va judeca proce
sul în lipsă conform legei.

No. 226. 1882, Ianuarie.

ORDONANȚĂ DE ÎNFĂȚIȘARE.

Curtea cu jurați din districtul Olt.

Noi, Ion I. Coudeescu , președintele 
tribunalului Olt, și locoțiitor de preșe
dinte al acestei curți;

Ve^end decisiunea camerei de punere 
sub acusațiune, pronunțată la 5 Iunie 
1881, de curtea de apel din Bucuresci, 
contra lui Marin Mirică , roman, plu
gar, fost domiciliatîn comuna Colones- 
ci, județul Olt, iar acum absinte și con- 
tumace .acusat că în ndptea de 27—28 
Februarie 1881, fiind surprins în fla
grant delict de furt de porumb, de la 
Sfetcovicî, a întrebuințat violențe asu
pra persdnei lui loan Ilie Stoian, spre 
a putea scăpa.

Vexând actul de acusațiune redigiat 
la 13 Iunie 1881, de D procuror gene
ral și actul de notificare făcut Ia cel din 
urmă domiciliu al acusatului;

Considerând că aii trecut mai mult de 
10 ^ile de când cjisa decisiune de pune
re sub acusațiune s’a notificat numitu
lui acusat, fără să se fi înfăcișat saii 
constituit prisonier;

In executarea art. 470 din codul de 
pr. criminală ;

Ordonăm sus-numitului acusat, a șe 
presenta în termen de 10 <Jile, înaintea 
acestei curți, spre ase judeca asupra ^i- 
sei acusațiuni și a se pune în stare de 
arestațiune la casa de popreală atașată 
pe lângă curte, și în cas de neurmare va 
fi declarat de rebel legei, suspens din 
exercițiul drepturilor cetățenesci, că a- 
verea lui va fi sechestrată în cursul in- 
strucțiunel contumaciel, că verî-ce ac
țiune către judecătorii ’i va fi oprită în 

curgererea aceluiași timp, și că se va 
procede contra lui, de și absinte, con
form legei;

Mai declarăm că, ori-cine este dator 
să arate locul unde se află ;

Mai declarăm că acestă ordonanță să 
fie publicată prin tobă în cea d’ânteii! 
Duminică următdre și afiptă la porta 
locuinței acusatului, la primărie și la 
porta auditorului curței cu jurați.

Ministerul public va trămite acestă 
ordonanță latribunal, în a căruia circon-, 
scripție se afla averea acusatului, a se 
sechestra.

No. 13. 1882, Ianuarie 12.

Curtea cu jurați din județul Dolj.

Noi Ștefan Plopșoreanu președintele 
acestei curți cu jurați;

Ve^end d°cisiunea de punere sub acu
sațiune pronunțată la 20 Maiiil881, cu 
No. 64, a curței de apel din Craiova, ca
mera de punere sub acusare, în contra 
Iui Nae Mihăilescu și Dumitrache Că
pitan Vasile, acusați că, în 1877, prin 
întrebuințare de violență asupra lui 
Dumitru Țigănușu, din care causă ace
sta e și murit, ah. răpit birja și 4 cai ai 
birjarului Mitrache Uța Veduva ;

Vă^end actul de acuzațiune redactat 
la 24 Maiu 1881, sub No. 2,283, de D. 
procuror general al acestei curți, șipro- 
cesul-verbal din 20 Iunie 1881, dresat de 
șeful-comisar al poliției municipale din 
urbea Ploesci, din care resultă că actele 
s’afi notificat la cel diu urmă domicilii! 
al acusaților, care l’a avut în urbea 
Ploesci ;

Ve^end că ^isa decisiune și actul de 
acusațiune, este mai mult de 10 ^ile de 
când li s’a notificat acuzaților și încă nu 
s’au presentat;

In virtutea art. 470 din pr.penală.
Ordonăm acuzaților ca în termen de 

10 <Jile de la publicarea aceștia, să se 
presinte la acestă curte, căci, în cas con
trariu vor fi declarați rebeli legei, că va 
fi suspenși din exercițiul drepturilor ce
tățenesci și că averea lor va fi sechestra
tă în cursul instrucțiune! contumacie!, 
că verî-ce acțiune către judecătorii le 
va fi oprită în cursul acelui timp, când 
se va procede contra lor, și că veri-cine 
este dator să arate locul unde se află nu
miți!.

Mai ordonăm ca ordonanța de faciă 
să fie publicată prin tobă în cea ântâih 
Duminică următore și lipită la porța lo
cuinței acuzaților, a primăriei acei co
mune și la porta auditorului curței ju
raților din acest district.

Ministerul public va trămite acestă 
ordonanță la tribunal, în a cărui circum- 

;Scripțiune se află averea contumacilor, 
ce urmeză a se sechestra.

No. 2, 1882, Ianuarie 13.

MANDATE DE ADUCERE.

Judele de instrucție al tribunalu
lui Iași.

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, St. Gh. Teodor, jude-instructor 

al acestui tribunal, în virtutea facul- 
tățel ce ne dă legea de procedură crimi
nală, mandăm și ordonăm ca Vasile Co
dan 4is ȘÎ Cucu saii Păun, cu domiciliul 
necunoscut, să fie adus la cabinetul nos
tru de îndată, spre a i se lua interoga
toriul.

Cu esecutarea acestui mandat se în- 
sărcineză agenții forței publice, cari se 
vor conforma disposițiunilorart. 99,101, 
110 și următorele din «Jisa procedură.

Dat la 14 Ianuarie 1882. No. 152.

Parchetul trib, de ocol Medgidia.

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, substitut pe lângă acest tribunal, 

mandăm și ordonăm tutulor portăreilor 
și agenților forței publice, să aducă îna
intea nostră, conformându-se legei, pe 
Iordan Nastof, dispărut, de îndată, ca să 
fie ascultat asupra inculpărilor ce i se 
aduc pentru furt.

Cerem de la toți depositarii forței pu
blice de a da ajutor, în cas de trebuință, 
pentru executarea mandatului de față.

Dat la 8 Ianuarie 1882. No. 15.

ESTRACTE DE DECISIUN1.

Judecătoria ocolului al II din 
Bucuresci.

Prin cartea de judecată cu No. 1,864, 
din 1881, pronunțată de acestă judecă
torie, în ^ioa de 31 Decembre 1881, ju
decătoria valideză poprirea făcută de 
Teodor Dimitrescu pe banii ce avea să 
ia D. Dumitru Constantin, de la onor, 
casă de depuneri și consemnațiunl, con- 
damnându-se și la 25 lei spese.

Cartea se pronunță cu drept de opo- 
sitie comform legei.

Se publică acesta spre cunoscință 
D-lui Dumitru Constantin, al cărui do
micilii! nu se cunosce.

1882, Ianuarie 15.

— Prin cartea de judecată No. 1,465, 
din 1881, s’a respins ca neprobată o- 
posițiunea făcută de D. Anton Bornea- 
nu, contra cărței de judecată No. 1,208, 
din 1881, pe care o menține în întregul 
eî, cu 20 lei cheltuell de judecată.

Cartea se pronunță cu recurs.
Dată și citită, la 15 Octombre 1881.
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ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Prefectura de Tutova.
Conform ordinului D-lui ministru de 

resbel sub No. 152, urmând a se ținea 
licitațiune publică în camera acestei pre
fecturi, în <jioa de 12 Februarie 1.882, 
orele 12 din <Ji, pentru darea în antre- 
prisă a serviciului curățire! latrine! de 
la casarmabateriei pompierilor din acest 
oraș Bârlad, pe timp de un an, socotit 
de la 1 Aprilie 1882.

Prefectura publică acesta spre a ajun
ge Ia cunoscință personelor amatore a 
lua înantreprisâ asemenea servicii, pen
tru ca, în <}ioa arătată, să se presinte la 
acestă prefectură, spre a se începe lici
tațiunea, care urmeză a se ținea în con
formitatea art. 40—57 inclusiv din le
gea de comptabilitate generală a Sta
tului.

No. 456. 1882, Ianuarie 15.
Prefectura de Bacăii.

Declarațiuni.
Sub-semnatul lenovici Ițic , născut 

la anul 1861, luna Decembre 30, în co
muna Bogdănesci, declar că sunt fiii de 
străin nenaturalizat, în consecință cer a 
nu fi supus la obligațiunile de recrutare 
în România.

Făcut astă-^i, 1882 Ianuarie 5.
Ilie lenovici.
Ve^ut de noi comisiunea de recense- 

mânt.
Sub-prefect, Donici.
Locotenent, Bob.
Primar, C. Pușcaș.

— Sub-semnatul Măgărdic! Ovanes 
Sucevanu, născut la anul 1857, luna Au
gust 24, domiciliat în Bacăâ, declar că 
sunt fiu de străin nenaturalisat, în con
secință cer a nu fi supus la obligațiune- 
le de recrutare în România.

Făcut în Bacăâ, la 4 Ianuarie T882.
Măgărdici Ovanes Sucevanu.
Ve^ut de noi comisiunea de recense- 

ment.
Primar, G. Hociung.
Locotenent, Aslan.
Polițaiul orașului, Tzilenschi.

In virtutea autorisațiune! D-lui pre
ședinte al tribunalului de Tecuciâ, No. 
114, din 8 Ianuarie 1882, și în basa art- 

— Sub-semnatul Haim Langman , 18 de sub titlul HI, din regulamentul de 
născut Ia anul 1858, luna Iulie 15, do-; hotărnicie, am sorocit termenile de 3, 4 
miciliat în Bacăâ, declar că sunt fiâ dej și 5 ale viitorei luni Alaiâ 1882, pentru 
străin nenaturalisat, în consecință cer a 
nu fi supus la obligațiunele de recruta
re în România.

Făcut în Bacăâ, la 4 Ianuarie 1882.
Haim Langman.
Ve^ut de noi comisiunea de.recense- 

ment.
Primar, Gh. Hociung.
Locotenent, Aslan.
Polițaiul orașului, TzilenscM.

— Sub-semnatul losefBaber, născut 
la anul 1851, luna Maiii 15, domiciliat 
în orașul Bacăâ, declar câ sunt fiâ de 
străin nenaturalisat, în consecință cer a 
nu fi supus la obligațiunele de recrutare 
în România.

Făcut în Bacăâ, la 4 Ianuarie 1882.
' losef Baher.

Ve^ut de noi comisiunea de recensă
mânt.

Primar, Gh. Hociung.
Locotenent, Aslan.
Polițaiul orașului, Teilenschi.

— Sub-semnatul MosesReichman, năs
cut la anul 1846, luna.... (jioa..., domi
ciliat în orașul Bacăâ, declar că sunt fiâ 
de străin nenaturalisat, în consecință 
cer a nu fi supus la obligațiunele de re
crutare în România.

Făcut în Bacău, la 3 Ianuarie 1882.
Moses Beichman.
Vă^ut de noi comisiunea de recensă

mânt.
Primar, Gh. Hociung.
Locotenent, Aslan.
Polițaiul orașului, Tsilenschi.

— Sub-semnatul Benjamin Kobn, do
miciliat în Bacăâ, părinte al D-lor lo- 
sef Kohn, născut la anul 1856, luna Oc
tombre 10, și al lui Meer Kobn, născut 
la anul 1863, luna Ianuarie 20, declar 
că acești fii tineri sunt fii de străini ne- 
naturalisați, și cer în consecință a nu fi 
supuși la obligațiunele de recrutare în 
România.

Făcut în Bacăâ, la 4 Ianuarie 1882.
Benjamin Kohn.
Vă^ut de noi comisiunea de recensă

mânt.
Primar, Gh. Hociung.
Locotenent, Aslan.
Polițaiul orașului, Tgilenschi.

CITAȚIE DE HOTĂRNICIE

Inginerul hotarnic al județului 
Tecuciâ.

hotărnicia generală încongiurătdrei mo
șiei Hurueștii și mărginirea pământului 
rural al obștii foștilor clăcași după mo
șia Hurueștii, comuna Hurueștii, plasa 
Berheciâ, județul Tecuciâ, proprietatea 
D-lui Alexandru Popadopulo Calimah, 
citez și prin acesta una și singură pu- 
blicațiune, pe obștea răzașilor de Negu- 
leștii, pe obștea locuitorilor foști dâ- 
cași după moșia Hurueștii, pe D-na Zam

fira SoltanovicI, pe D. Torgu SoltanovicI, 
pe D. Dumitra SoltanovicI, pe D-naCa
melia Obreja, născută SoltanovicI, pe 
obștea foștilor clăcași de Neguleștii, pe 
obștea răzașilor de Șarba , domiciliați 
toți în comuna Hurueștii, plasa Berheciâ, 
județul Tecuciâ, pe D-na Elena Vidrașcu 
domiciliată în comuna Gherdana, pe ob
ștea rămașilor- de GalbinI, domiciliați în 
comuna Valea-Rea, pe D-nu Vasile I. 
Gheorghiu, domiciliat în urbea Tecuciâ, 
pe D-na Profira Zaharianu, născută Pa- 
lade, pe D. Constantin Vidrașcu, domi
ciliați în urbea Iași și pe D-na Vochița 
Leca, domiciliată în urbea Bacăâ; spre a 
se înfățișa înaintea ndstră în persdnă 
saâ prin procuratori legali, la fața lo
cului, în cancelaria primăriei comunei 
Hurueștii, în arătatele ^ile de 3, 4 și 5 
ale viitdrei luni Maiâ, orele 10 diminăța, 
însoțiți de tote actele, documentele saâ 
ori-ce mijldce încredințătâre de hotare 
vor fi avend pentru proprietățile D-lor 
învecinate; în cas contrariâ, voiâ usa de 
dreptul ce mi se acordă prin art. 13 din 
regulamentul de hotărnicie.

No. 25. Tecuciâ, 10 Ianuarie 1882. 
Inginer hotarnic, Leon Botez.

INSERȚIE

Pilulele anti-catarrhale Voss , bazate 
pe nouile descoperiri ale sciinței și atât 
de mult recomandate de către un jmare 
număr din cei mai buni medici, fac să 
dispară în câte-va ore trohna cea mai 
penibilă și reduc la cea mai simplă es- 
presiune, într’un timp forte scurt, bron- 
chitele, laryngitele, gripele, cele mai vi
olente.

Se găsesc Ja Bucuresci, la : farmacia 
la Apollo (Bruss et C-nie) și la farmacia 
Curței, R. Schmettau , pe prețul de 1 leâ 
50 bani cutia.

Se pdte cere în aceste farmacii bro
șura gratuită a doc.torului Wittlinger, 
care tratăză despre acest noâ procedeâ.

(G. L. D, et C-nie,)

OBSERVAȚIUNI METEOROLOGICE.

Pe jioa de 18 Ianuarie 1882.
Vârciorova. — Senin, Vânt, 3-gr. m.. 
Vulcan. — Idem, 8 gr. minus. 
Severin. — Nor, 1 gr. minus. 
Filiași. — Senin, 1 gr. minus. 
Craiova. — Idem, 0 gr. minus. 
Calafat. — Senin, 4 gr. plus.
Cetate. — Idem, 3 gr. plus, 
Slatina. — Nor, 3 gr. minus. 
Caracal. — Senin, 6 gr. minus. 
Corabia. — Idem, 1 gr. minus. 
Bechet. — Idem, idem.
Pitesci, — Variabil, 3 gr. plus.
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Văleni. — Senin, 4gr. minus.
Urlati. — Nor, 1 gr. p]ug 
Mizil.’ — Senin, 4 gr, plUs, 
Predeal. — Ninsore, 5 gr. minus. 
Buzefi. — Senin, 1 gr. minus> 
Pârscov. — Nor, 3 gr. minus. 
Patarlage. Senin, 7 gr. minus. 
R.-Sărat. — Negură, 3 gr. minus. 
Balta-Alba. - N or, 1 gr. plus 
Focșani. — Nor, 3 gr. plus. 
Odobescl. — Nor, 1 gr. pius. 
Adjud. — Nor, 3 gr. minus.' 
T.-Ocna. — Nor, 3 gr. plus. 
Pancifi. — Pde, 3 gr. plus. 
Moinescl. — Idem, 3 gr. plus. 
Sascut. — Idem, 1 gr. plus. 
Bacăfi. — Idem, 2 gr. plus 
Buhușl. — Senin, 3 gr. plus. 
Piatra. — Nor, 0 gr. minus. 
Neamțu. — Idem, 1 gr. minus. 
Roman. — Senin, 3 gr. plus. 
Pașcani. — Variabil, 5 gr. minus. 
Botoșani.— Idem, 3 rrr minus 
Dorohoifi. - Idei, 
Mihăileni. — Idem, 1 gr. minus. 
Hârlăfi. — Idem, idem.
Folticeni. — Senin, 4 gr. minus. 
T.-Frumos. — Idem, 1 gr. plus. 
Iași. — Senin, 0 gr. minus.
Vasluifi. —: Idem, 2 gr. plus. 
Codăescl. — Idem, idem. 
Huși. — Variabil, 4 gr. plus. 
Drânceni. — Idem, idem. 
Berlad. — Ceță, 3 gr. minus. 
Tecucifi. — Variabil, 3 pțug 
Ivesel. — Nor, 4 gr. p]us 
Podu-Turcului. — Idem, 2 gr. minus. 
Galați. — Nor, 0 gr. plus.
Brăila. — Variabil, 2 gr. plus. 
Macin. — Nor, 1 gr. minus. 
Isaccea. — Variabil, 2 gr, plus. 
Tulcea. — Idem, 4 gr. plus. 
Sulina. — Idem, 4 gr. plus 
Babadag. — Idem, 4 gr. plus. 
Mangalia. Senin, 2 gr. minus, ma

rea calmă.
Mahmudie. — Nor, 2 gr. plus.
Constanța. Nor, 3 gr. minus, marea 

calmă.
Medjidie. — Nor, 2 gr. plus. 
Cerna-Voda. — Idem, 4 gr. minus. 
Hirșova. — Variabil, 2 gr. plus. 
Cara-Omer. — Nor, 5 gr. minus. 
Eski-Kilia. — Senin, 3 gr. minus.

BULETINUL FINANCIAR

(Serviciul agenției Havas)

30 Ianuarie 1882

Cursul de Paris. Cursul Cursul 
dileî din aiun

Benta română 5°'o . . . . __ __ 87 _
Nouile obligații 6% ale C.F.R. _  __ __
Acțiunile bănoel României, _  __ __ _

Benta franoesă 5%. ... 114 65 113 65
Lose turoescl.................... 46 — 47 —

Cursul de Berlin. *
Prior, oăilor fer. române 100 — H — — 
Oblig, căilor ferate române 62 - 61 75
Ae. oăilor ferate române 100 70 101 10
Obligațiuni noul 6° 0 idem. 96 20 94 50
împrumutul Oppenheim. . 111 — 111 —

Cursul de Londra.
împrumutul Oppenheim. . 18 18 —

Stern.................. — —-------
Cursul de Viena.

Napoleonul........................... 9 53 9 535
Galbenul............................... 5 61 5 61
Renta met. 5°/0 ....... 74 90 74 90ĂNUNCrtTRÎPă~RTÎCIJLARE

Bonul pensiei cu No. 7,632 , pe luna 
Septembrie 1881 , fiind perdut de 

sub-semnatul se va considera anulat.
K N. Racotă.

(G. U. D. et C-nie)

HOGG, Pharmacian, strada Castiglione, 2, la Paris, singur Proprietar.

HUILE

DISTILERIA SCHITULUI FECAMP (FRANȚA)
ADEVĂRATLIQUEUR

NEDICTINE

OLIU DE FICAT DE MORUN NATURAL
De uă efficacitate sigură, constatată printr’uă experiența de mai bine de 25 

annii, contra : Maladielor de pept, Phtbisia, Broncbite, Guturale, 
Tusso tenace, Affectinni Scrofulftse, Tumori glandulare, Ma
ladii de pele, Dartre, P61e albe, Slăbiciunea generală, etc-, și pentru 
a iutâri copii slabi și delicați; este dulce și lesne de luat.
A se feri de Oleiurile cominune și mai ales de acelea a carora composi- 

tiuni, imaginate de speculatiune pentru a inlocui oliul natural sub pretest de 
ai da uă efficacitate mai mare și un gust mai plăcut; ele nu fac de căt y 
irnta și a obosi in zadar stonaachul ba chiar pot fi și periculâse cate uădată.

Pentru a fi sigur de a avea adevcra’ul oliu de ficat de morun natura! 
și pur, a’ și procura OLIUL LUI HOGG care nu se vinde decăt in 

i fiacone triangulare (model depus).
A exige numele lui Hogg precum și attestatiunea D — lui Lesueur, șeful lucrărilor 

chimice al Facullăței de medicină din Paris, care se găsesce pe etiquetta fie cărui 
flacon triangular. * _

Dfiposite in principalele Droguern și Pbarmacn.

BENEDXCT1NE
Brevctee en France et â fEtronțȘer.

Distileria schitului Fecamp fabircă încă: Alcoolul de mentă 
și apa de melisă de benedictină, produs curat și ffirte hygienic.

Adevăratul liquer benedictin se găsesce în Bucuresci la D-nii Wartanowicz et 
Herzog, agent general; A. Fialkowsky, piața theatrului; G. et D. Tănăsescu frații; 
lorgu Constantinescu și la alte farmacii și case din alte orașe. (G. L„ D. « c,nie)

Uwentiuds noua

Partumerie HORI
Ed. PIN AUD |

Săpun..................  de '1^.0^,^. J
Esență.................. de îXLOKA ?
Apă de toilettă.. de IXO22.J5L |

I7XORA H 
S3S;ora^

Pomadă....... . de
Oliu....................... de
Praf de orez....... de
Vinaigre............. de

(O. L. D. et C-uie.)32

37, boulevard de Strasbourg, PARIS g

Sub-semnatul per^ând o losă munici
pală seria 1,268 , No. 98 , aflătorul 

este rugat a’mi-o înapoia, pentru recom
pensă de 10 lei.

Th. Ceocanelli.

Curat; tonic, digestiv și desouetor 
Cel ma- bun din tdte liqueorurile

Se cere a fi în tot-d'a-una la 
bara fie-cărel butilii, etiche
ta patrată purtând semnă
tura directorului general.
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CASA DE SCHIMB
TOMA ȚACIU
No. 60, str. Lipscani, No. 60

18 Ianuarie. 1882

5a/o Rentă amor. 
5°/o Ren. Român 
6a/oObig. de Stat 
6% „ căi. ferate 

române .
7% ser. fun. rur. 
7% „ „ urban. 
8% împrumut 

municipal . .
Aoț. B. de aramă. 
Obî. cas. pen. lei.

300, dob. 1. 10. 
Impr. cu prime 
Acț. Băn.naț rom.

.. Dac.—Rom.
Eșite la sorți 
b% Rentă amor. 
Oblig, de Stat.6% 

„ Căi.F.R.R. 
„ Municipale.

Cupdne.
De Renta română 

„ obl. de St. 6%
n 
n 
n

Căi.F.R. B. 
municipale 
seri. func.

rur. și urbane .
Diverse.

Aur contra argint 
, „ bil, hip. 
„ „ banca 

națion. română. 
Florini val. austr. 
Mărci germane . 
Ranonot. frances.

Visa». — 28Ianu. 
Napoleonul. . . 
Ducatul ....
Berlin.— 28Iann. 
Obl. căi. fer. rom. 

noul
Oppenheim. . .
E&ris. —28 lanu. 
Renta română. .
8% Oppenheim, 
£-®ndra—8 Dec. 
8% Oppenheim.

Comp.

85’a 
85’/, 
96

99i/„
983/t 
983,

102

215 
29’/, 
1360
295

99i,a

V2

Ș2%
|2Va

210
1-S3 
100

9-53 
5-Bt

100.13
14

87

Vând.

86’3 
86i/o 
97

100V, 
99» » 
993.

' 103

225

1380
305

3%
3° o

212
1-95 
101

Fiorini 
n

Mărci

Franci 
n

CASA DE SCHIMBSCHIMB SI COMISION
FRAȚII BENZAL

No. 41 bis, str. Lipscani,No. 41 bis

19 Ianuarie 1882

i 8°/0 Obligații rurale 
convertite. . . 

Obl. căi fer. român, 
50 o Dpmen. amortis.

I Dobândă 10 fr. oblig. 
| .casei pensii 300 lei. 
! 7°/o Scris, funciare

7%

6%

rurale. . . .
Scrisuri func. 
urbane. . . .

Scrisuri func. 
urbane. . .

8%'Impr. municipal 
împrumutul ou pre- 
miurl Buc. (bil. 20 1.) 
5% Renta Română.

Acțiuni Daoia- 
România .... 

Ac. Ban. naț. Bomâ. 
Baia de aramă liber. 

Obl. de Stat. . . 
Rentă................  
Căilor ferate . . 
Scrisuri.............

Argint Contra aur . 
Bilete ip. contra aur. 
Rubla de hârtie. . 
Florini austria.ol. . 
Lose otomane. . .

Viena. —30 lanu, 
Napolionul .... 
Ducatul...................... 
Lose otomane . . . 
Rubla de hârtie . ,

Berlin — 30 lanu. 
Oblig. Căilor ferate 

române. . .
Acțiun. ■ „ „
Priolit. „ „
Oppenheim .... 
Rubla de hârtie . .
Obligații noul 6 % 
Lose otomane. . .

Paris. —30 lanu.
Renta română. . . 
Lose otomane. . .

Comp. vând.

ATIAS C. STER1U
No. .19, str. Lipscani, No. 19.

No. 44, str. Lipscani, No. 44

18 Ianuarie 1882 Comp. Vând.

19 Ianuarie 1282 j Comp. Vând.

951/, 
100 
85«4

215

99

99

93
101

30
86

380
1385

74

V4 
23/4 
23* 
2-53 
2-10 

40

p'53
&'81 
23
122

100
62

111 
208% 
100.70

46

96i J;
101 !i 
88%;

220

100

100

94
101

87

300
1400

argint 
aur

2’/, 
2'72 
2 Bl 
2.w

50

9 53Vs

22
1211/g

613/4

208.35
100.10

87
47

Adresa pentru telegrame,
BBNSA.L.

5°/0 Renta amor. 
80/0 „ comunale 
70/oSor. fun. rur. 
7% „ „ **38.
Oblig, conv. rur.

n căi. fer. rom. 
5% Renta româ. 
Oblig, cas. pene. 
20 1. Los. mun. 
Losurl otomane . 
Acțiuni Dacia—

Romania. . .
„ Băn. Rom.
„ Băno. naț.

Eșite la sorți.
Domeniale. . . 
Comunale . . . 
Funciar .... 
Conv. rurale . 
Calea fer. româ.

Cup6ne.
Domeniale. . • 
Comunale . . . 
Rurale și urbane 
Renta română . . 
Argint cont. aur. 
Bilete hipoteoa . 
Rubla de hârtie. 
Fio. aust. chârtie
Viena.— 27 Ia.
Napoleonul. . • 
Galbeni .... 
Losurl turcești. .

Berlin.—27 Ia.

60/o Obl. căi. fer. 
rom..............

6%Obl. căi. fer. 
rom...............

Rubla de chârtie. 
Losurl otomane.

Paris. — 27 Ia.
Renta franoesă . 
Renta română .
Losurl turcești ,

853 4 
300
99 
99 
96’ 2 
99V, 
851/, 

210 -
28 
40

1380

£ 99 V2

Vi 
Vs 
% 
Vt 

3 
3

2.45 
2.u

9-33 
$•61 
22-jo

100

2O7.Bo

113.65
86.50
46

86i/4 
101
9S34 
9>3/4 
971 9 

100%
861,s 

2*0
29
50

1420

2*/a 
2‘/a 
2*55 
.2-13

Adresa pentru telegrame 
ATIAS.

50
50
50 
50 
60 
60

0Senta română 
o Renta amort. 
0 Soț. fnne. rur.
o »
o n f8. 
oOblig. de Stat

oonver. ruralelor 
6o|oOblig. de Stat 

căilor fer. Rom. 
7°|0 Scris, func.

urbano....
70
70
80

0Scris. fun. rur. 
olmpr. Stern. . 
oLnp. municip.

80 plmpr. Oppenh 
Imprum. ou prime 
Bucuresci. . . . 

Oblig. Casa pena. 
Aoț. Dacia- Rom.

n

n

Ban. d' mobil, 
credit constr. 
Baia de animă 
Fabr.de hârtie 
Banca Român. 
Banca Națion.

Obl. și scris, eșite 
la sorți.... .

Cupdne exigibile. 
Aur con.bil.și arg. 
Fiorini val. austr. 
Mărci germane . 
Bancnote france. 
Rubl. rus. dehârt.
Viena.—30 lanu.
Napoleonul. . . 
Galbenul....
Berlin—30 lanu
6°|0 Oblig, de Stat 

(o. f. române)..
8°|oImpr.Oppenh.

Paris.—30 lanu.
5°|0Renta română 
8°|olmpr.Oppenh.

Londra—11 Ia.
7°j0 Impr. Stern..
70i jlmpr.Oppenh.

NB. Cursul de

85’ o 
85’,

92

95’ ,

991

99 
9 a

102

30
215
280

1370

"V, 
1 
2*/a 

2-io’7i 
*•28 
99 
2'60

*-53
5 fi

100.75

87

86% 
86i,4

93

96’ -4

K>ova

100 
mo

103

31
220-
200

1400

W', 
l.?4 

100

Fiorini

Mărci

Frâne
&

mal bus ast»
la manetă de aur socotit dupe 
cursul fiscului si fără proriaiun*.

Se publică spre generala cunoscință 
că cu ocasiunea împrumutului ce am 
făcut de la D. Theodor A. Balabun, în 

anul 1873 , Septembre 13 , cu actul de 
ipotecă transcris de onor, tribunal sec
ția de notariat, la No. 3,685 , pentru 
suma de lei noul 6,000, și pentru care ’i 
afectasem imobilul meii din strada Lip
scani , No. 43 , ’i-am depus în mâinele 
D-sale , pe lângă actul de ipotecă men
ționat mai sus, un numer de acte (titluri 
de proprietate) și anume: actul de cum- 
părâtdre a acestei proprietăței de la D. 
Dimitrie Zisu, legalisat de onor, tribu

nalul Ilfov , secția III, la No. 316 , din I 
17 Martie 1853, un alț act de cumpără- 
tore autorului med Dimitrie Zisu, de la 
D. Anastase Hagi George Polisu , de la 
anul 1846, Martie 25, precum și un alt 
act (ordonanță) cu care acest din urmă 
a cumpărat prin licitație încă din anul 
1835, Martie în 17, acest imobil, osebit 
alt act al cinstitului sfat orășenesc, qu 
data 1839, Mai 9. Tdte aceste acte aflân- 
du-se în mana creditorului hypotecar, 
Theodor A. Balabun sau perdut fără a 
se știi de dânsele până astă-^i.

Acesta propietate însă după ce au fost

liberată de sarcina hypotecei s’a cumpă
rat de D. Zisu Georgiu, prin ordonanța 
onor, tribunal Ilfov, No. 10,574 , de 
la 29 Noembre , 1878. Așa dar ori-cine 
le va fi găsit să se piesinte cu ele ale 
da D-lui Zisu Gheorghiu, adevăratul’ 
propiefar ăl acestor titluri precum și al 
pro pietăți ; în caz contrariu se va con
sidera de către posesori pe de o parte ca 
usurpatorl, iar pe de alta ca o chârtie 
fără valdre.

Constandin Stadnițchî.

Fabr.de
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BANCA NAȚIONALA A ROMÂNIEI
BILAK’TITJL GENERAL

ÎNCHEIAT LA 31 DECEMBRE 1881.
PASIVACTIV

■'i-.’onetătde aur și argint.............
Casa {Bilete ipotecare.........................  

îmiai.A Ha banca...  . .

21,336,342
14,168,270 

®11,353,060

69 1 
■46,857,672 69

Efecte de încasat......................................................... 330,994 30

| Efecte scomptate locale . . 1.227,007 47
i

Portofoliu^ * „ din sucursale 5,587,202 13 9,563,057 56,
{Trate as., piețelor străine. . 2,748,847 96

Avansuri pe efecte garantate de Stat .
Detto în sucursale............................

15,043,500
4,049,069 —! 119,092,569

ș

Avansuri pe lingouri în sucursale. . . . 228,880
Efecte publice................................... _ —1

5,543,147 5°î
Cupone scomptate............................ - • •• 25,648
Mobilier și mașini de imprimerie. . . .
Dobânzile de la avansuri până la 31;

_ - . 2 224,049 42’ 
s

Decembre............................................ — — 115,378 05!
Diverse compturi debitore . ... -. . 19,630,9111341

1 101,612,307186B

Capital................................ .
Bilete emise de Bancă..........  
Reescomptul anului viitor. . 
Diverse compturi creditore.. 
Profit și perdere...................

12,000,000 —
69,889,530 —

33,72392
17,524,386 02
2,164,667 92

101,612,307 86

DEBIT

PHOF1T Si
LA 31 DECEMBRE 1881.

Cheltueli de administrație................... . .
Salarii....................................................  .
Salariele personalului imprimeriei . . . 
Imprimate și registre..............................  
Iluminat și încălzit..................................  
Reducțiune la material .............................

Sold creditor. . . .

19,432
108,505
12,407
3,046
2,817

13,494

2,164,667 92

65
38

CREDIT

38 Soldul semestrului trecut......................... 1,352,480 29
Doben^I de la avansuri, scompt și benefi

cii diverse........................... 431,861 04.
Profitul sucursalelor................................ 134,021 12
Beneficii la trate și remise........................ 315,985 90
Beneficii la efectele publice. ... . . \ 90,022 52

2,324,370 87 2,324,370 87

p. Director și șeful serviciului comptabilităței: D. lonescu.

j5âcia-rqmania“SOCIETATE GENERALA DE ASIGURARE IN BUCURESCI
Conform decisiunei adunărei generale estra-ordinară a D-lor acționari de 

la 8 Ianuarie st. n. curent, ș’a închis astă-^i la 15 (27) curent, primirea decla- 
rațiunilor pentru esersarea dreptului de preferință la a 2-a emisiune de 8,000 
acțiuni noui.

Avem onore de a aduce la cunoscința publică că acest drept s’a esersat 
pentru 7,732 acțiuni noui, ast-fel că au rămas neridicate 268 acțiuni cari, con
form . sus menționatei decisiuni a adunărei generale, se vor vinde treptat pe 
cursul qlilei, versându-se prisosul peste valârea nominală în fondul de reservă 
al societăței.

Bucuresci 15 (27) Ianuarie 1882. 3_3 3 Direcțiunea generală.
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ADMINISTRAȚIA DOMENIELOR SI PĂDURILOR STATULUI
La 2i ale curentei, orele 12 amecji, se va ține în localul acestei admini- 

strațiuni, calea Victoriei, No. 87, licitațiune publică orală pentru derâmarea 
clădirilor mai jos însemnate, atinse de corecțiunea Dâmboviței și parte din 
ele amenințând surpare, cum și pentru vinderea materialelor de zidărie, lem
nărie și ferărie ce ar proveni din ele.

Aceste clădiri sunt:
I. Liceul Sf. Sava din strada Măgurenu, clădirea principală și parte din 

clădirile încongiurătore.
II. Localul din strada Rahovei, în care erau instalate tribunalul Ilfov, 

secțiunea de notariat și curtea cu jurați, clădirea întrâgă cu tâte dependin
țele ei.

III. Casarma pompierilor din strada Pompierilor, clădirea principală, un 
grajd de zid , o magasie , o remisă și o sală mare de gimnastică , t6te a- 
ceste trei din urmă de scânduri

IV. Grajdurile și o parte din șopronele de scânduri de la casarma pom
pierilor din strada Plevnei.

V. Casa din strada Brâncoveneasa, No. 16, în care locuia decedatul Ab- 
dulaid.

Doritorii cari voesc a lua în întreprindere derâmarea sunt obligați a cum
păra și materialele.

Licitațiunea se va ține și în parte pentru fie-care clădire și în total.
Concurenții vor depune garanții definitive înainte de începerea licitațiune!:
Pentru liceul Sf. Sava, 4,000 lei.
Pentru localul din strada Rahovei, 6,000 lei.
Pentru casarma pompierilor din strada Pompierilor, 3,000 lei.
Pentru grajdurile și o parte din șopronele de lemne ale casarmei pom

pierilor din strada Plevnei, 500 lei.
Pentru casa din strada Brâncoveneasa, 300 lei.
Condițiunile în amănunt se pot vedea la administrațiunea domenielor și 

pădurilor Statului, în t6te (filele de lucru, de la 11 ore diminâța și până la 
5 ore sera.

No. 1,820. 21 1 1882, Ianuarie 16.

AFandatul ministerului de resbel ca 
Al No. 2,380, din 1878, pe nume
le D-lui loan V. Tomoșoi, al cărui pro
curator sunt eă, după procura legalisată 
de ministerul de externe , sub No. 43 , 
anul curent, în valdre de lei 947, bani 
50, per^ându-se, se publică spre general a 
sciință, că ori de cine se va găsi , se va 
considera ca o chârtie albă.

Chr. Iliescu.
IMPRIMERIA STATULUI

Sub-semnatul am ondre a face cunos
cut câ de a^i Înainte nu mai voiti sem

na Eduard Bernstein, ci Eduard Bereș- 
tenu.

Eduard Bernstein. Slatina.

| \E VÎNpARE, locul viran din strada 
sf. Vinere, No. 2, vis-a-vis de strada 

Stelea ; doritorii să se adreseze la pro
prietarul Chr. Georgian, în direcția te
legrafelor^^ __________ S-5

Fac cunoscut printr’acesta că per^ând 
recepisa sub No. 710, a primei soci
etăți de Economie din Iași, pentru suma 

de 7,050, lei noui, am notificat prin șeful 
portăreilor Iași cu somațiunea No. 761, 
din 14 Decembre 1881 , acestă perdere 
numitei societăți învitând-o a nu face 
plata după terminul legal, de cât în mâi
nile mele. Si se confiscă dară de ori-cine 
ar găsi acesta recepisă câ este nulă și de 
nul efect.

Olga Sinescu.___________
Directoru Monitorului, A. LAPATL


